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1. Cunhwinmp mbnkmpniubutp juquuljipynipjut fwuuh

«LEjdwbu dwjtthigr uvwhdwiwthwl] yunwupwbwnynipjudp puljEpnipniup
(UNC) gpuigdl) E 2002 pduwljwiht (/22 wpnupununnipiul  bwpwpupnipiub
hpujupuiulul whdwhg yhnwlub nkghunpmud, gpuiigdub hudwpp 42.110.01909,
qpuibigiwlt wduwphdp 2002-07-29): Culkpmipul ppujwpuiului hwugklh 22,
Upwpwwnh dwpq9dtptt Upnnwown, Mnnojwt thnnng 3: :

Qpwpkph  (hpnhnughtt wjwqubph  hwipwjuyppp Jupswfub nkuwltnhg
hwupwjuypp qununud k 22 Ununuwyph dwpgnd Ulntup b Yuyninwt phuuduyph
Ubpdwluypnid: Unnwljw bplupqswihtt jujupwip qunuymd £ hwipwduwyphg 8ju
hinuhu-wpldninp:  Uju hwipwuwyph hbkn  juyduws £ wudwjnuyun
wyunndwbwywnphny: Zwbipwjuypp qunuymd t 22 Ynunwyph dwpqh Qpupkp gninh
puwljtijh punudwuhg 150 U hwpwy-wpbbp, Gphwbh punuphg 284U hknwynpnipjut
Ypuw, dnipwtiwuwpn (kpwt hwpwy-wupbdnyjut jwight:

Utpdujuypnid dwijuljut jub pdojuljut hwunwwnnipmniutbp jud wy
hwuwpwljulut unnygukp sfut:

Nbknhwnp wpnitbwhwbynid k Qnupkph hwupw]uypnid i1
wywunnunpuwbuynpuuyghtt Uhongubpny nbknuhnnynud E tnyt hwupwduyph hwpud-
wpbbpjwt nbknudunid qubdng ewpnhs Juywip, npubn wyt dwipugnmd E b
Judwnynid: MEnjhnh wppynibwhwinudp junwpynud | dEjpwbthiujut thhupbgdwt
Enuwbwlny, wpwb wuyptgnidutph:

Zwupwjuwypp b owpnhy juywupp nmwpbkjut swhwgnpsynid tu 260 op/wdhu, 8
du:

Zuupwjuyph wulnibught YEnbkph Ynnpphtwntipp ARM WGS 84 hudwljuipgny
pEipdws Et unnnpl,

1. X=8470615.000, Y=4467832.000

2. X=8470754.000, Y=4467668.000

3. X=8470889.000, Y=4467768.000

4. X=8470585.000, Y=4468183.000

5. X=8470350.000, Y=4468168.000

Zwlipurjuyph dwlbpbup 0.7 hu:

Uwnpl pipduws G juquulbpuynipjut mknutph hpungpujht ujpbdwb b pupunkqg-
upubidwt:
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2. Stwnbuwjwpnn unipjtljnh punipwghpp npybu Uptnnpuught onu
Wi NI wipjnip

2.1. Cunhwinp nkukjwwnynipinii

Zuupujuyph (Ertwnbjuthjulwut yuydwibphg bjutkny dowulnidp juwnwpynid
E pug tnutwlny dvhwlnndwuh, hwdwnwpws, Jepbhg-ubppl obpkthdwt dowljdwt
hwdwlwnpgny:

Zuunypughtt - wpluwwnwbpttpt  ppujwbugynid  Eu  30-10011  dwluhoh
Epujujunnpny:

Puguhwiph nmupkljut wpnunpnnujuunipiniuap juqunwd L 25000043
Pugwhwiph b owpnhs uywph hkppwthnjuughtt wipnunpnnujuwunipniip juqunid
k. 961.54 3/op:

Zwupwpuwipp hwtiphg phntwnwp dkpttwtpny mtnuithnpjynd t hwupwduynph
wnwpwspnid qnuynn owipnhs Juywip, npnkn pintwpwithynid k punnithy pniuybpubph
Ubg: Zwlipwpwpp poilytintbphg thnpewyphsubph dhgngn wipynud £ gupnhyubp:

Zutpwjuypnid b owpnhy Juywipnid wohiwwnwupubpp junwpymd L onipg

nwpju wojiwwnwupuwyhtt nhdhuny: Upjpowwnwupuwyhtt opkph phyp wnwpju ke
Juqunud k£ 260 op, opwljub Ukl 8-dwudjw wpnwwnwipuyht hEipputhnjuny:

2.2 Ogquwugnpdynn hnidpp
Quipnhsubph Juywuph dhwly hnudpp hwmipupwpt t: Cunn Qpuipkph hwupwjuynh
hgnpnipjniiubph  owpnhs  Yuywiph wpunwnppnpuljutnipmniup jiuqdh 250000
u3/nwph:
Qpupbph hwbpunjuyph (hpnpnuyhtt whlquyh /gtphnbkph/ npujului b
wnbkjuininghwjut pinipughpp htnlyuy k.
1. Owjuuyhtt Yohnp —1.47wm/ud3,
2. Stuwjupuwip Yohnp - 2.38q/ud3,
3. Owuljnunljtunipjniup — 40.37%,
4, Qpujjuunidp - 8.12%:

NMuwwudbpubph puguiunipjut  dudwbtwlwopowinid  owpnhs Juywupp sh
owhwgnpdyh jud Jowhwgnpsyh wybkih gusp mpununpnnuljuunipyudp:

2.3. Upununpuljubt gnpépupwugubpp

Ubpujugynn - gwpnpy  Juyuipp  punugus b pnitlbphg,  gwpnpshg,
dugu]buyht thinfuwyphshg:

Znudpp phinttwnwp dbpkuwbbpny ntnuihnjuynid b phintwpwhynid E gupnhsh
pupmiidwtt hwppwlynid, npuntnhg phknuhsh dhongny wpynid E poiulbph  dbe:

Zwupwpwph junttwdugnidp owpnhsh Untinph dwunid pnyp £ vwwhu qquh Yepwny
ujuqtguty thnont wpunwtbinnudubpp:



Pnultphg hwupwpwpp hupttwhnu YbEpwyny (gynd b owpnhsh dbke, npwnbn
hpujuwtwgynid £ dwbipugnudp:

Uwbpwgws wjuqp ewpnhshg thnpjuwlphsh dhgngny phntuynd E wnwpdwi

pEinttwnnwph dbe: SYju; wwhhu

wuwnybph puguljunipjut nhypnd dwipugdus

hwipwpwupp dudwtwlwynpuytu Ynunuljynid k thnpuwliphsh yEpptwdwuh dnnh

hwppwulnud:

24.

Zwupwyuwynh swhwgnpénid

Zupwuyph owhwgnpsdwt pipugpmud dpunnpn wpnwibnyny Juuuwlup

quqtph b thnpnt wnpynip kb hwinhuwtind.

* pugwhwipp

- nbkpjthjujut b wputuynpunwghtt dhgngubpp

* |guynijunp:

Zuuph owhwgnpédwt plpwugpmd  onuyhl
Juwuwlup ynipkpt B

wlonqutiwljut thnoh,
wqnnh plopuhn,
wbhuwdth opupr,
wshuwepwshuukp,

whtn Vwubhyibp (Unhhp),
5duph kplopuhn

wjuqui  wpunwbbnynn

w) Popuul-pupddwl wisjuunnwbiphbph dwdwinul thnont wipunwikwnnidiakpp

OnpUwit-pupddwt  wopwwnwipubph dwdwbwl thnpont wpnwtbnndubpp
wnwowtinid ki hhdttwljuwinid hiptwpwth wnndbptiwubph pupddwt dudwbtwl:

Swpkwl wolwnwdwdtpp’ 2080 dwd/nwph: Zwidny b wknuthnjudng
wyupubph putwlp jud wpynitwhwiyng (Enttughtt quuqusp. 114785 U3/muwph,
Jud. 250000 x 1.47 W3/ = 367500 n/inwiph:

267500 w/nwph : 2080 dwd/tnwph = 176.7 wn/dwd:

Zwoyuplubpp junwpdws tu gnpénn dkpnpujupgh hwdwdwu /11/:

Qi=P1xP2xP3xPsxPsx Gx10°x B x Ps)/3600 wn/dwd (pmiwudli 1), npuinkn

P: - thnont dpuwjghwyh pwdubdwut £ hmipuynipnid, 0.05

P> — 0-50 dyd swithbpny dwuthlubkph pwdubdwut £ wnwpwéynn thnono
wkpngninud, 0.02



Ps - gnpdwljhg, npp hwoyh £ wntinud ohtwpuwpwljut nkhthjuwih wpowwnwph
gnuinid puunt dhohtt wmpwugnipniip, 1.0

P+ - gnpéwilhg, npp hwoydh £ wntnud Wniph juntwynipiniup, 0.4 (hwpih
wnubny ptwlut funtwynipiniup b opguth hwuquudwpp)

Ps - qnpdwljhg, npp hwoyh | wntnud yniph junponpnipiniup, 0.4 (Uhohttmugdws
1Entwhtt quuqush hwdwnp)

Ps - gqnpéwljhg, npp hwoyh £ wntnid mknuiph wuwydwuubkpp, 1,
B - qnpdwljhg, npp hwpyh E wntnid tyniph pinttwpwthdwt pupdpnipintup, 0.
G — Jkpudrwlynn gpniinh b wywph pwbwlp® 176.7 w/dwud:

Qi =(0.05x0.02x1.0x0.4x0.4x1x176.7 x 10°x 0.5)/3600= 3.927 q/{nl:
Upunuwibnnudubph nupklwut pwbwlp wpyniupnid jiuquh.
3.927 q/{nYy x 2080 dwd/nnwph x 3600Yny/dwd : 10°g/wn = 29.4 w/nnwph:

p)@noni  wpunnwbbunnidabpp wwwph wknuihnidwl  phpwgnid  hbpbhupuith

wyunndlbpbiwbbph wknuorwpdh plpugpnid

Uwwputph wbnuithnjpdwt  plpwgpnid  huptwpwth  wydunndbpiuwubph
owipddwl dwdwtiwl] Lmbwyuphh ywwuwnweh htn wuhyubtph othdwbt wpyniupnid
Uplunnpun £ wpnwtbnynid thnoh:

Uptuninpnn wpunnwbnygnn thnont punhwinip pwbwyp npnoynid E punn tnyu
Ubkpnyuljupgh (15):

Q=(CixCxCsxNxLxqi xCsxC7)/3600 + Csx Cs x Cs x q2 x Fox n (pmiwdl 2),
npukn’

Ci - gnpduljhg, npp hwodh E wntmd wmbnuupmid wmpwbuwnpunh dhoht
phnunttwlmpniup, Ci=3.0

C2- gnpdéwlhg, npp hwoydh L wnind wbknuupnid wnpwbuwynpunh
nbknuowpddwb vhohtt wpwugnipjniup, C2 = 2.0

Cs - gnpoéwiljhg, npp hwpyh £ wntimd dwbtwwwphubph Jpdwlyp, G = 1.0
N - wdpnn9 nnpwiuwynpwnh Jugppupwgubph phyt £ dwudnid, N =1
L — dh Jugph dhoht Epjupnipniuu k, yd L= 0.5 Yd

Cs - gnpéwhg, npp hwoyh £ wnunid wyumndnpduyh Jpu yniph dwlkpinyph
wypndhip, Cs — p muunwiynid £ 1.3 - 1.6-h uwhdwbkpnud, Cs = 1.45

Fo — qqyuundnpduwyh vhohtt dmljipkut &' Fo = 12

Gs - gnpéwiljhg, npp hwoyh £ wntnud yniph opputhsdwt wpugnipniup, G =1.0
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Cs - gnpbébwijhg, npp hwoygh L wninud ymph dwlbpbnypughtt  okpnp
huntwynipniup, Cs = 0.2, hwodh wnubny ptwjut junttwynipjniup b wywupubph
hunttwugnudp

C7 gnpéwlhg, npp hwoyh E wptmd dpunmnpn wpunwbbtnynn thnont
pudutdwup, punniunud Bup® Cz = 0.01

q: — 14d Jugph nbypnid thnont wpunwubwnnidubpp dpnnpun qi=1450 q

q2 — Wniph thwuwnwgh dwlbpunyph dhwynphg thnont wpunwbbkwnnidubpp,
g/u?ply q2 =0.002

n - wjwnnubpkuwbph phdu L, 3

Q=(3x2x1x1x0.5 x 1450 x 0.6 x 0.01)/3600 + 1.45 x 1.0 x 0.6 x 0.002 x 12 x 3 =
0.07 g/pYy
Q = (0.07 x 2080 x 3600)/10¢ = 0.524 tn/inwph:

q) @Pnont wipunwbbkwnnidabpp jgulnynbph Jwlbpkuhg

Lgwlnywnkphg wpnubnynn thnom pubulp hwogwplpymd  hbnlyjuy Yipy

Q=A+B=KixKox Ksx Ksx Ks x K7 x G x 10° x B1)/3600 + K3 x K4x K5 x K6 x K7 x g'
x F (15, pwtwdl 3), npuntn’

A - hnnp b wywupttph peptwpwihtwb pipugpnud wpwgwgnn thnpht,

B - jgulymyntph dwltplinyphg wowgwgnn thnpht,

Ki —thnpnt pwdubdwut k ynipnid, 0.05

K2 — thnont pwdubdwut E, npp wpunnwhwjnynid £ wkpngnih inkupny, 0.02

K3 - gnpéwlhg, npp hwoldh E wninid woluwunwiph gnuumid pwdnt dhoht
wpwgnipjniup, 1.0

K4 - gnpdwljhg, npp hwpyh £ wntnid nknutph wuwydwuubkpp, 0.5
Ks - gnpéwiljhg, npp hwpyh £ wntinid yniph junttwynipynip, 0.2

Ks - gnpéwiljhg, npp hwoyh £ wntunid yniph dwtpunyph ypndhip, npp npnoynid
E npubiu P /Founn, puin wpniuwly 4-h 1.45

K7 - gnpéwiljhg, npp hwpydh £ wntinid yniph junpgnpnipiniup, 0.6
B: - gnpdwljhg, npp hwpyh |k wntunid yniph pinttwpwthdw pupdpnipintup, 0.6

G - phntwpwithynn dwjuwpugdwt wywph pwbwlp’ 1.2 w/dud:

q' " thnont wpuwbbnnudp (gulnywnh 1 U? dwlkpbuhg /wnmniu.6/, 0.002

F - jgulinynh wlwnhy dwlbptup, npnid hpwlwbwugynud Eu  wndjuyg
dudwtwljuhwnywsh §nunwuynidutpn - 2000 U2

11



Q3=(0.05x0.02x1.0x05x02x0.6x1.2x10°x0.6):3600+1.0x05x0.2x1.45x
0.6 x 0.002 x 2000 = 0.012 + 0.348 = 0.36 ¢/YnYy
Swipkljut. 0.36 x 8760 x 3600 : 10° = 11.35 w/wnwph:

n) Hhglbjughl Juinkihph wypdwl wpgquuhpibnpn

“Thqbjuyhtt Junkihph wpnidhg wpwowgus wpunwubnnidubpp hwyduplynid
ki “Udunuipwbiuynpnhg  dpunippn wpunwibnynn  Juwuwfup  ympbph
pwbwljutiph npnodwt” Ukpnyuljut hpwhwtgh! hhdwt Ypu:

Cun uyqwd dbhpnnuwlwpgh Swup wydunupwbuynpnh b wbkuthfugh
nbhuwupup wpnwibnnudubpp pipdws G wnpnuuwly 1-nud:

Stuwjupup wpnwubkwnnidubp - ¢/jq Junkihph .

Juntkihph nkuwlp ‘Uniph wuduunidp
NO« CH 80U | CO N0 CO2 nU
Tthqbjuyht quntihp 42.3 0.243 8.16 | 36.4 0.122 3138 43

Zupyh wnubkny, np hwupnid ogunugnpsykint L tunp quws nkthjuljut
dhongutn, tpwtg mwphph htwn juwdws gnpswljhgutpp st Yhpunynid:
Zudwduyt hiwiugsh udjuytkph nhqunkihph nwwpblub swhup Yyuquh' 55

Jwnkihph Uyniphph
wpunuibnnmdutpp phipjws B wynuuwly 2-nud, npnid judpwynpyt) Eu wgnunh

wjpdwt pupwgpnid wnwowgnn  Juwuwlup

dvhwgnipintutbpp, husybu twl gunnn opqutiwljut vhwugnipjniuubpp:

Udunutptuugh Juwuwlup Stuwljupup Upunwk- Upunwitk-
juwnbkgnphwt wnipn wpunuuk- wnnidubpp, wnnudubpp,
wnulubpp, ¢/lq 9/dpYy w/nwph
CO 36.4 0.267 2.0
CH 8.403 0.062 0.462
Utd NOx 42.422 0.31 2.33
phntunttwlnipjut NU/whtn 4.3
uninnunpuibiunpn | fuubhlibp/ 0.0316 0.236

! Ukpnphuynud pungnitijws £ inpuwbuynpuughtt thgngubph quuwupgnudp “Bnp hfkunnph od
Eudhontiu h1 Gpnth” (wyunithkwn® CORINAIR)' “Gypnuyuwymid dpunnpuiujhtt wpnwubnnidubph
puquyjhtt gnypugpnid” dkpnnninghuyhtt hwdwywwnwuhiw

12




Obupuyhtt wuhhnphn

OdUpuyyhtt wmuhhnphnh (SO2) wmpnwubnnudubpp hwpduplynud tu Gjuking wyu
Unwintgnidhg, np Junbjhpnid wwpnitwlynn wdpnne sénidpp thnyht yEpusynid
SO2-h: Uy nhwypnid fhpwnynid E CORINAIR gnypugpuwt hwdwljupgh puttwdlip.

ESO:2 = 2Zkb, npinbin’
ks-p quntjhpnid §8Uph vhohtt yyupnitwlnipnit £ 0.002 w/n
b -t Juntjhph swjuulb £ - 55 w/tnuph

SO2=2x55x0.002 = 0.22 w/nwuph Jud 0.029 g/{pl:

25. Luipnhs Yuywup
w. Pniblkp I thnpuulphs

Qupghy Yujwiph poibltph b thnuwphstbph wpnwbbnnudubph - hwpquplp

hpwuwtwgyk] E puin Merozuka mo pacueTy BaJIOBBIX BEIOPOCOB 3aTpA3HAIONIUX BELIECTB B

armocdepy npennpustuamu Poccessancrpoii. BP/I 66-125-90. M, 1991.

Zudwduwyu wyny dkintwplh thnont wnwybjugnyt pwbwlp Juplutnud hwpduplynid
E htunnlyu) putiwdling.

Gx = C/3600 x 1000 x Kr x K5 x K7, ¢/iJnly, npintin

C - nbuwlupup hnpkwnwewgnidp, pun dkntuplh 3-py hunbpdush 30 Yg/dud

Kr —gnpduljhg, npp hwoyh £ wntinid gpughinwughnt tunkgnudp, 0.4 (BPZ, 66-125-90)
K5— gqnpduljhg, npp hwpyh £ wintnud tyniph junttwynipiniup, 0.2

K7— qnpbduljhg, npp hwpyh £ wntunud yniph jungnpnipjniup, 0.1

Gn =30/3600x 1000 x 0.4x 0.2 x 0.1 = 0.0679/4nl

Swpkliul 0.067x 3600 x 260 x 8 : 1(F = 0.5 wn/imup):

r. Qwipnhs
Quipnhsubph hwodunplp ppujutiugyty E pun “METO/IMKA pacdera BpeiHBIX BEIOPOCOB

(c6pocoB) I KOMILIEKCA 000PyIOBaHUS OTKPBITBIX TOPHBIX PAbOT (Ha OCHOBE Y eIbHBIX
TIIoKaszareseit). MuHuCTEpCTBO TOILIMBA U SHepreTuku Poccuiickoit Penepannu
Cuwn unyb dkntuplh wnwg thnpkjjutdwt hwdwljupgh wohiwnng dudwtwljulhg
ownnhsukph thnpnt nkuwwpup wpnwiknmdiubph gnpswhgp hujwuwp £ 7.8 g/in
hwtpwpuip:
Zuwbpwpuph wpunlbjugnyt mwupkut wpnugpnujuimpniip Yiugdh 367500
w/inwph:

m =367500 w/nnwph x 7.8 g/in = 2866500 q Yud 2.866 w/nnwph:
Juplyuwbnud Ylyuqdh 0.383 q/ply:
Chnulkip nupklul wpnwbbnndibpp Yloquibh’
0.5 + 2.866 = 3.366 w/inwph:
JQuplyunid’ 0.067 + 0.383 = 0.45 g/pl:

13



Upunnwtubnnudubph wqpbgnipmniuip . quwhwwnbine tyguwnwlny  unyhb
huwoytunynipjut sppwttwjutpnid juwnwpyt] £ wpnwuttnnidutph gpdwt b uyyuuyny
gintiwdbpd Ynughinnpughwubph hwyqupl:

Upnwiubundwt  wnpmiputph wwpwdbwnpbpp, Juwuwlup ympbph
wpunuibinnidutph putwlp b nkuwlp pEpdws G wnnruwly 1-nud:

unsnhuuy 1.
Uptunnpunn wipnwtbnynn wnunnwunnn ynipbph wiwbiwgulp
Uniph wdwtnudp U4 dhutquuju Uniph wpunubtnnudp,
wnwykjwgnyt, dg/U? w/tnuph

1 2 4
Ulonqutimjuits thnoh (SiO:2 0.3 44.64
20 -70 %)
Uspuwsth opuhn 5.0 2.0
Ushwgpwshuutn 1.0 0.462
uwhdwtught
Ugqgnu Epljopuhy 0.2 2.33
Unip 0.15 0.236
ObduUpwjhtt wthhnphy 0.5 0.22

Gnidwpdwt hwnlnipniiubpnyg odnndws Ett wgnunh Gpljopuhnp b $duUpwyhte
wihpypprp:

LQupluyhlh wpunwbbnndakph phnipughnpn

Zuwupwjuyph swhwgnpénidp hpwlwitwgynid £ wnwbg wuyptgnidubph:
Zuwupwjuypnid wpunwtbndwt wnpmip Bt hwinhuwtind hopdwt pintidwi
wpfuwnwbpbbpp,  gwpnhyp U (gulnyunbpp: Lpqws  wnpympubph punypp
pugunmd E Jpwpuyhtt jud qupuyhtt wpnwtbnndiutph hbtwpwynpnipiniup,
huwdwywwnwupwbwpwp Yypupwihtt wpnwtbnnidubp sk (hund:

usnkruuy 2.

Quipjuyhtt wpunwubnnudubp niikgnn wnpnipubph pupynudp b punipwghpp
Upunwunpudwuh ‘Ujniph Uniph qupuyhtt | Upnwiubndwb Upunutkndwt Qunpluwght

(ntnudwuh) b wijw- wpuwubnnudp, wuppkpw- wnlnnnipniup, wpuwibnndubph

wnpnipubph unudp ¢/quny, Juunipniup, iny nwpkljut

wijuinidubpp (wbiqual/ wnwnh) pwliynipinip,n
1 2 3 4 5 6

URU npduwnhiabph huoguplh hudup wguinunng ynipbph qupudbupbpp

URU  unpdwwnhdubph/swthwpwiwljuiph  hwpduplih hwdwp dpluninpn
wpunuibnynn wnunnunn inipbph yupudbnpbpp thpluyugynid b wnniuwly 3-
h mtupny:
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Upnunpnipmil
wpununpuduu

1
Pugwhwtp

Lguijniyun

Quipnhy fuyutp

Unununn ynipknh wnupugdut
wnpnipbpp

widuunudp

Zwipwpuph
wprynibwhwinud
Uwljwpugdui
wwwiptikph

wyuwhbunuwnpnid

Puquunh b puthnubph

owpnnid

3-nnp wpniuwlh pwupnibwnipiniip

Unpmiph Unpyniph
pwpdpnipjniup, | mpudwghdp,
u u

ud Z uvd Z v
13 14 15 16 17
2 2 95 2 2
8 8 50 50 2
6 6 8.0 8.0 3

wpuqnipnilp,

18
2
2

unsnruuu 3.
UEU LNLUUSPILESh ZUTYULYD ZUUTUL UNSASNN, LBNREEE NMUNUUTGSCErT

pwtulp

L

3
1

1

2
4
1

Ushnmnwdwdk- | Upnubbndwt wnpmniph Unpmipubkph | Unpniph

nh nmupkljut
pwtwljp
ud Z
5 6
2080 2080
8760 8760
2080 2080

sunup, Wilpl

U9
19
18050
5000
192

2
20
1805

0

5000

192

15

wduinudp

ud
Zwppul

Zwppul

Zwuppwul

Ququonujhtt hhwnunipph wyupudtnpkpt wpnutindw
wnpjniph bipnwd

Qtpdwuwnhgup,’C
ud Z
21 22
20 20
20 20
20 20

putiljp Yupquiphip

Z U, Z U, Z

8 9 10 11 12
Zuippul 1 1 1 1
Zuippul 1 1 2 2
Zwippuly 1 1 3 3

Unnpphtwwnubpp pupuntq-ujubdwnud, d
Ytwnught wnpyniph, | gduyhl wnpymiph
JLunpnip jud gdughtt 2-pn Swyph
wnp. 1-hl Swyph

X1 Y. X Y,

25 26 27 28
180 275 200 295
210 260 90 130
320 328 40 48



3-np wnniuwlh pupnitwynipiniup

‘Uniph widuinidp Unununn Wniphph wpunwtbnnidubpp Ul
Ququidwppiui | Uwpplwhb tipwlu|  Uwppuwb 1, 2(URU) hwubtitn
uwpptph tymplpp/ uhght wnuwphb
widubnulp Uywhnyjwédnipjul| wuwnh&wip/
gnpdulhgp, % Uwppdut
wnuk{ugnyt gnYy | dghl? ‘whnwph gApy | Ugl® |w/nuph
swithp, %
29 | 30 | 31 32 33 34 35 36 37 38 39
. ) . ¢ Onoh wtopquiwljui 3.997 0.22 | 28924 | 3.997 0.22 28.924
o Usluwblih opuhn 0267 | 0015 | 20 | 0267 | 0015 2.0 2024
) ) o Ushuwonpwdhuukp 0.062 | 0.0034 | 0.462 0.062 | 0.0034 | 0.462
- i - e Ugnuj kplopuhy 0.31 0.017 2.33 0.31 0.017 2.33
. } ; e Unip 0.032 | 0.0018 | 0.236 0.032 | 0.0018 | 0.236
) e OsUpwyjhtt muhhnphy 0.029 | 0.0017 | 0.22 0029 | 0.0017 0.22
- - - ®noh wopquimljutt 0.36 | 0.072 11.35 0.36 0.072 11.35 2024
- - - ®noh wopquiimljuty 0.45 2.34 3.366 0.45 2.34 3.366 2024
npunkn’

L ubpyuw Jhdwly, 27 hinwbup
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3. UU unpdwwnhydubph/sunhwpwmtwljitbph hwoguipljh
huwdwp withpuwdtown GjuljEwnughtt ndjuukpp

Quunuwpyl) b dplunppnt wnununn  ynmpbkph  gnypugpnud:  Cun
gniypugpdut wpyniiph URU hwodupyh Bjuybunwht vfjujubpp juqudtp b
hwoqunlyby Eu: ‘Updwd gniguthputipp pipdws bu wnyniuwly 3-nud:

4. Juwuwlwp ympbph wpunuttnmdubph gpdw hwoduplp
4.1. Spdwl wuydwbbkpp npnong opbplnipwpwbwljub pinipwugpknp b
gupdwlfighkpp
Spdwtt  wuydwbtpp npnonn  opkplnipwpwiwlub  punipwgptpp b
gnpdwjhgubipp ukpuyugdws b unnnpl: Uwhdwbwght poyjunplh wnwykjugni
dhwtjwgq hnugkiiinpughwibpp yEpggws tu 22 junwjupnipyub 2006p. thhinpjuph
2-h N160-U npnodudp hwunnwndws guulhg:
unsnruuy 4.
Onbkplnipuwpwiwljut punipwughpp b gnpéwljhgutpp, npnup punpnomid G
puwtiih mwpwsph dptunnpunnid Juwuwjup yymptph gpdwt wuydwubbpp:

& Punipwugpbph wuduunidp Ukdm-
pjnLup
1. | Uplunnpunh ppunwnwuunpnipiniihg fujuws gnpswlhgp, A 200
2. Stnuuph nkihtdh gnpduljhgp 1.2
3. Supyu wdktwong wduduw wrwybjugny vhoht ohpdwunpguiip, T °C 28.0
4. Swpdu wdktwgnipn wdudu dhohtt obpdwunh&wip, T °C -29
5. | Uhghti mupbklub «pudpubiph quipgp» %-m]
Zjniuhu 6
Zmiuhu- Uplikp 73
Uplkp 4
Zupwy-Upltp 1
Zuipuy 7
Zupuy-Uplidninp 4
Unpldninp 4
Zmiuhu-Upldninp 1
6. | Pudnt puquuniju Uhghti wpugnipyniiip (UApY), npp htwpurynp £ 20 2
wnwpht Ukl wiqud (5% wwyywhnydusnipjudp)
7 Luint puquuilju Uhohtt wnwtjugniy wpugmpynitip (@AJpY), npp 24
htwpuwynp k 20 mwupht Uk wiqud (5% wuywhnyquénipjudp)
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4.2,  Jbhwuwlwp yniplph gndwl hurjuplh hulhpd wpnniGpblpn
Juwuwlup niptph wpnubtnndutph gpdwt hwyduplp, juwnwpygly b
«Enw» hwdwljupgswyhtt Spugnph dhongny:

Cuwn 22 22 Yupwyuwpnipjul 4 hnitjuph 2024 pyuwih N 32-U npnodwt
wwhwbeubph. wnbknutph dntwghte wnunnunyjudnipjul Jhpwpbpjuy
unbnbtjunynipmniup npudunpnid | 22 opowlju vhpwuyph twhiwpupnipniup
nbnunpbing wyt hp yuwonnuwlwb fuypnid: Lwtth np ukpuwyjugynn nbknuuph
hudwp wuwownntwjub juypnid dnttwyhtt nfjujubpp puguljuynd tu, hwyquplyp
Juwnwnpytg k pun ptwlsnipjut pyupwtiumlh:

b hE$h gnpdwiljhgp plgniidby 1.2 /nku hubydws 3/:

Zupyuplubpnh wpyniupubpp pipdws Eu hwdbpusutph dwund: bPusytu
tpinid . hwoduplubph  wpyymibpubphg  wnpwdbjugnyu  ghwnbwdbtpd
Ynughinnpughwuutpp juqul) L.

Ununwuing lynipn QEnbunl/bpd [nbgkinnpughwbbpp
U4 dwuny Ug/d?

Ubopquibimljut thnoh (SiO2 dhtgh 20 %) 0.321 0.0964
Ushwsth opuhr 0.08 0.4
Ushiwopwshuutp nwhdwtiuwghte 0.0049 0.0049
Uqgnuh tpljopuhy 0.0404 0.00808
Unip 0.00067 0.00004
Obdupwjhtt wthhnphn 0.04 0.02
Anudwpuyghtt’ NO: + SO2 0.0503 -

Zuybjud 4-mud utpuyugus pupukqubpnid Eplnud tu
nughivnupghwubnph Ynpbpp:

5. URU tnpduwnhyubtph npnonudp, mpunubbwnnidukph
surthwpwbwiltiph wnwewplp
Uptuninpunmd  Juuwuwlup wyniptph wpunwibnnwdubph gpdwt hwedupyh
wpyniupubpp ukpu Jhdwlh b hEkpwblwph hwdwp gnyg Lu wwihu, np
uwhdwbught pnyjuwnpbkih Ynughuinpughwubph gipuquiignid sh nphwunygnud, wyn huly
wuwwndwpny wnmnruul] 6-nmd phipws Juwuwlup  mpbkph  pwbwlukpp
wnwowplynud k pungniuk) npuybu UEU tnpduwnpyukp:

Lwtth np wpnwiubknnudubpp skt gipuquignid Juwuwlup yniptph hwdwp
uwhdwbdws swthwuhoubpp, wyn yundwnny wpnwibnnidubph pwtwlt hokgunn
Uhongunnidtiph wjwi sh twpwwnbuynd b wnmniuwy 5-p sh jpugynud:
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un3nNruuy 5.
UU. uinpduwnhyutp hwutbint dhgngunnidubph dpwughp
NN| Uhgngundwt wijuinudp| Ppuluw- | Jhwuwlup yniph (opkp) | Thwewup oiph (ougetp)

Y| b wnunndwb wypniph | bugdwl | wpowbbnndp dhish wpwibinnidp vhpngunnidu
hwidwpp dudjtnip | dhonguinnidp hpwljwbwgubjnig htwnn
¢/Ypl whnwph ¢/iply| winwph

Zuwpyuplubkph JEpnidmipjut hhdwt Jpw wnwowplynid E pnnp
ymptph hwdwp twhwnbudws wpunwtbnnwdiubpp  pugnitl;  npybu
uwhdwbught poyjunptih (nbku wnniuwl 6):

unsnkruuy 6.

ULcura UNe3NhLuElrts UNsSNSN vdnbh et UeLNLNrS
ULSUULESELAR «[B3UULU UU3ULPLG» UL QLULGCD LhEND USSP
NMGUULELD ZULLUH USSP B QUMDY TU3SULLP
QUOULULUYLEC ULSULESUUL NR3LSYNhE3NRLLED ZUUUL

Ununwunn Wnipp Cunhwunip wpnwubwnnudp
¢/4py w/inwph
Ubopquiiwljut thnoh (SiO2 20 - 70 %) 4.807 44.64
Uswsth opupry 0.267 2.0
Ushiwopwshuubp vwhdwbwghte 0.062 0.462
Ugnuh Epljopuhy 0.31 2.33
Nhun dwutthljubkp /dmp/ 0.032 0.236
Odupujhtt wuhhnyphy 0.029 0.22

6. Utpwpkuwuwun jhdwjuljut gujdwiutbph dudwbul
wpunwibunndutph jupquynpdwut dhgngunnidubkp

Utpupbiyuun  tnuwbwlh phypmd wpunwibnnidubph  jupquynpdwui
dvhongunnmidutpp  Ypnd b juquulibpyswujui-nbtjpuhjujut  pinyp L
gnpsuwjuunpt pungpinud Eu Juwuwlwup wniptph wpunwubnnidubph pnnp
wnpjnipubpp:

1. vunnwgut) mbluuninghwljwut gnpéptipwugutinh Ykpwhulnnnipniup
2. Ytwunuplgul) dwjwpugdwt wmywptbph nknuihnjnidp nhyh jgulnyn
3. Tunupkgubk] hwtpwpwph thnpdwb pintidwt wpuwnwpubpp

4. tunwupkgub] owpnhsh wouwnwipp:
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O0aSUSNOYU0 aruvuuvuvNke3Nhu

1.

“Upluninpnp Jpu mbnbuwljut gnpéniubnipjut hbnnbwupny wnwowugus
wqpbgnipjutt ghwhwndwt jupg” hwunwndws 22 Yuwnwdupnipjul
2005p. hniujuph 25-h N 91 —'U Opnodwdp

«LEjdwtu duyuhtigr UNC sowhwgnpédw twpowmghsd b wyp mpudwunpjus
wnbnkjuwnynipni

«Uplunnpunnuyhtt ont wnuinuinn  (Juwuwluwp) wmpbkph uwhdwbwght
pnyuwnnbkh wpnwiubnnudutph tnpdwnhyubph twppwgstph dowljdwb by
uwhdwbuyhtt pnyjunpbh wpnwiubnmdubph tnpdwnhdubph twpowghd
utpjuyugpws hpujwpwtwfutt  whdwig ] dkntwpfunhpuljut
gnpéniubinipjudp  qpunynn  dhghjujut  whdwtg wprnuibtindwt
poynynipnitubph mpudwunpdwi jud Jdbpddwt jud nidp §npgpus
Swiwsknt dwuhtt jupgp hwunwnbine dwuhty 22 jupwdupnipjut 4
hniuduph 2024 pywljwuh N 32-U npnonid

COOpHHUK METOZMK IIO pacdyeTy BRIOPOCOB B aTMOC(epy 3arpsa3HSIIOMIUX BelleCTB
pasIMYHBIMU IpousBoscTBaMu. ['ockomruapomer, Jlenunrpaz, 1986

“BPEMEHHOE METOJUYECKOE ITOCOBHUE I10 PACYETY BBIBPOCOB OT
HEOPI'AHU30OBAHHBIX NCTOYHHMKOB B [TPOMBIIIJIIEHHOCTU
CTPOUTEJIBHBIX MATEPUAJIOB”, Musnmnpomctpoit CCCP, 1987

CORINAIR" “Gypnuyuynid dptuninpunuhtt wpnwbbtnnudutph
puquihll gnijpugpnu”
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2U4EBLYUO0 1. Ongh yuwhwigynn oqgurnuugnpédws hwoduply

Onh wwhwgynn oqgunugnpénidp (ONO) Ukl tnwpnid jud Ukl
Juyplyubinid hwoduplpynud £ htnbyug pubwdling

n

o10= 2 Upi
Ui-U jnipupwitisinip i-pn tyniph wnwybjugniyyt wpunwibnnidu
hudwywwnwupwbwpwnp Ukl nmupnd jud Jujpjjuinid pun

nktninghwljwt nkquudtunh (dg/vnuph Jud dg/Apl),
Zupyunlh wpyniupubpp pipduws bu wnpniuwlynud:

Upunwpbnynn ynipp Upunwubndwt | Uhoht opuljut
pwbwlp, w/nwph UEY, dg/d

Ubopqumjuts thnoh (SiO2 20 - 44.64 0.1
70 %)

Uspuwsth opuhn 2.0 3.0
Ushwopwshtuubp nwhdwbtwght 0.462 1.0
Ugqnuh Epljopuhy 2.33 0.04
Unip 0.236 0.05
Obdupwjhtt wthhnphn 0.22 0.05
Cunwudkup

Cunuukip ONO’ 514.9 Uhjhwpy U%/nwph
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OMNO, Uipy.u?

446.4

0.67
0.462
58.25

4.72

4.4
514.9



ZU9GLYUO 2. Spowlju vhowyuyphtt hwugynn Juwmup hwydupy

Sunbuwlut Juwup hwpyunpyyt) Ehwdwduwgt 22 junwjupnipjut 25.01.2005p. N 91-
U npnodudp hwmunwngws “Uplninpnh Jpu mbtnbuwljut gnpénittnipjut hbnnbwupny
wnwowgwd wqnkgnipjut guwhwwndwt jupg’-h

Snipwpwiynip wpnwibndwt wnpniph hwdwp nbnbunipjuip hwugwus Juwup
quuwhwwnynid £ 1-ht pwtwdbny’ U = Ty g, 4:fi, npunkiy

U. - mqpkgnipniuit |, wpnnwhwjndws Zujuunwith Zutpuybnnipjut gpudbpny,

Gq¢ -U wnuinuninn wnpniph opowwuwwnh (wjwnhy wnunundwt gnunt) punipwughpt

wpunwhuwyinnn gnpéwljhgu £, hwdwdwyt tpqws Yunpgh gnpdwljhgp Yuquh.
n

Ge=3 (U/U) Gy
i
npinkn
U -t winuununndwt gnunnt punhwimip dwybptut k,
j -t ununnudwi gninnt dwuh hwdwph k,
n-u U-h dbe dnnwus nupwsdpubph mwpunbuwlubph punhwunip phyu k:
Utuljwuquultpy gusdp wnpmniptubph (wnpuduwyptp, yuwhbuwnubp,
hwupwduwyptp) nhypnid Gq -h wpdbtpp npnokjhu npyku wjnhy wnunundwb gnnp
punniinid £ wujuquuljbpy wnpmniph vwhdwihg 1 jd hipwdnpnipjut ypu
gquuynn gnunnt dwlbpbup:
Ununundwt gnunnt dwljtpkup.
U=nR?2=14dx14udx3.14 = 3.14 ju? jud 314 hu
Unununbuwb gninhtt punlugws k pkp dwuhg.
- 0.7 hw hwuiph mmwpwédpn, npp punniiynid £ npy kv wpunwnpuljut. Ggi - 4
- Unuinunndwt gninnt tplpnpn dwup juqunud Qpupkp pupwjuduynph
wnwpwédpn b wyghbpp, npt pun Google Earth hwdwljupgswyhtt hwdwljupgh
Uhongny Yunwpws ghuhwndwh juqunid £ 15.2 hw b pignimd £ 10
- Unguinunndwt gninnt dbwgus dwup wdugh mwpwspubp Eu b dwuwdp
wpnunu]uyphp, pgouidnud £ 0.1
Gq=0.7hw:314hmx4+152:314x 10+ (314-0.7-15.2) : 314x0.1 =05
®g-t thnpuwugpuwtt gmgwuhott E, hwunwwunmt E b pbnpynud £ Gubknyg
puwywhwywinipjut gnpépupwgp jupwikint uyqpnitiphg: Unyt jupgh hwdwdwgu, @g=
1000 npud:
9 -u ipy wmph (hnont wmbuwlh) hwdbdwnwlwt  Juwuwupnipniut
wpunwhuwynnn dbénipjniiub
L£i -1 (i-pn) Wniph wpnwttnnidutph putwlh htn juyuws gnpéswljhgh k,
£i gnpdwljhgp npnoynid k 2-pn pwiwdling’
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Li=q (3 Sui - 2 UUs), Sui > URUi (2), npinkn”

UUi-ti-pn mph vwhdwbwjht poyjunpth mwupbjut wpnwibndwbh puwbwlfu £

nnubwbbpny:

Sui-u i Wniph mwpkjut huwunwugh wpnuiinndutpt ' mnubwukpny:

Zwuoyh wnbbkny, np Juwuwlup Wyniptph wpnwibnndubph dpuninpumd gpdwi
hwpquplubkpp gnyg nytghty, np uywuybihp ghnnttwdkpd §nughunpughwubpp qunignid G

pnyupunbkih tnpdiph vwhdwbtbpnud, £i= Sui

Unniuwl 1
Upunwubwnyny yniptph [Zwupyuplh hwdwp Stunbkuwljut
widutnudp wthpwdtown gniguthoutpp 9 Cq | Juwup.
ZZ ypuad
Si q Li=Six q U =CqPg3
JiLi
Ubopquibiwljuts thnoh 44.64 1 44.64 10 0.5 223200
(SiO2* 20 - 70 %)
Ushuwsth opuhy 2.0 1 2.0 1 0.5 1000
Ushiwmgpwshutitip 0.462 1 0.462 3.16 0.5 730
Ugnuh tpljopuhy 2.33 1 2.33 12.5 0.5 14563
N.U. /unip/ 0.236 1 0.236 41.5 0.5 4897
Obdupujhtt wmuthhnphy 0.22 1 0.22 16.5 0.5 1815
Cunudkup 246205

Zuupwjuyph b owpnhs juywph swhwgnpsdwt wpyniupnid hwyqupydus
nunbtuwlut Juuup Yuqudh' 246205 npud:
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ZUBLIUD 3. Nhkbh qupdlgh hmyjupl

Stnuuph phhkdh gnpdulgh hwpduplp Ywuwpynd E pun 22
Junwdupnipjm  27.12.2012p. “Uptunnpuughtt ont wnuinunng  umnipkph
uwhdwbuwyhtt pnyjunpbh wpnwubnnuwdutph tnpdwnhdutph dowljdw nu
hwunwundwt  Jupgp uvwhdwbbnt b Zujwunwth  Zwbpuybnnipjub
Junwdupnipjut 1999 pyuljutth dupwnh 30-h N 192 & 2008 pwuljutth ognuwnuh
21-h N 953-U npnonudubptt mdp Ynpgpus dwbwskint dwuht” phy 1673-UL
npnodwb Uke pipdws Ynndunpnohs hwpdunlh:

D hkdh gnpdwlihgp npngdmd

H = 8 U — wpnuttnndwt wdkbwpwpdp wnpmnipp

Ho= 60 U — mtinutph pupdpnipjniup

Xo = 20500 - wpgbjph YhLuwmpnuhg dhugh Abknuwplnipyut  puljws

htnwynpnipiniup

@1—wpqkiph tqph Yhuwpwyp
2= 620
D hkdh gnpdwlhgp npngymad
n=1+¢1(m-1),

nm=h:Ho=8:60=0.13 m1 <05
n2 = ao: Ho=620: 60 = 10.3
n2 = 10.3 nhwypnid hwdwdwyi wyniuwljh quinud kip 1= 1.6
@1 —pnpnoynid | Xo / a0 hwpwpbpnipjudp

Xo /a0 =2050: 620 = 0.33

n=1+033(1.6-1)=12
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2U4EBLY U0 4. @bnuwudtpd §nugktinnpughwubtph “Erw” $pugpny hwoguplh wpyniupubtpp

1. Obume cBenmeHUS.
Pacuetr npoeegmeH Ha K "3PA" v4.0 ¢umpwmer HIII "Jloroc-Ilmoc", Hoeocubupck
B COOTBETCTBUM C I[IOJIOXEHMAMU HOOKyMeHTa "MeTOHH pPacueTOB pacCCeMBaHMUS BEHOPOCOB
BPEeIHHX (3arpas3HANIMX) BelecTB B aTMocbepHoMm BOo3nyxe" (MPP-2017).
PacueT BrMOJIHEH OO0 "KoHcekoapa" (Consecoard LLC)

| 3akJoUYeHMEe DBKCIePTM3s MUMHMCTEPCTBa NPUPOOHEIX PEeCcypCOB M PocrmmpomeTa
| N2 01-03436/23u BrImaHo 21.04.2023

2. IlapameTpsl Toponma
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: PaszoBble
PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
HazeaHme: Ixpabep
Kosdouument A = 200

CxopocTh BeTpa UvMp = 24.0 m/c (mna jera 24.0, nnsa 3wme 12.0)
Cpenusas ckopocTb BeTpa = 2.0 M/cC

Temnepatrypa JetrHas = 28.0 rpan.C

TemnepaTtypa 3uMHAaS = -2.9 o1pan.C

Kosdpduument penvepa = 1.20

[Inomane ropoma = 0.0 xB.XM

Yron Mexny HamnpaBJeHueM Ha CEBEP m ockio X = 90.0 yIJIOBEIX I'palyCoOB

3. JIcxOnHEIE NIapaMeTphl UMCTOUHMKOB.
IIK SPA v4.0. Momenb: PasoBbe
PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :150 Ixpabep.

O6BexKT :0001 IOxpabepckui PYyIOHUK.

Bap.pacu. :1 Pacu.roxn: Pacuer nposomuics 15.03.2024 15:01

[IpuMecChb :0301 - A30Ta IMOKCHUZI

IIKvp nma npumecu 0301 = 0.2 mr/m3

Kondoduumenr penveda (KP): MHOMBUAOYAJIBHBIM C MCTOUYHMKOB

Kosdbobuument ocemanmusa (F): MHOMBUOYAJBHBEIM C MCTOUHMKOB

Konm | Pex | Turm | H1 | H2 | D \ Wo | V1 | T | X1 | Y1 | X2 | Y2 |Alf] F | KP || Bribpoc |RoI'BC
O6B.Im UCT. |~~~ |~~~ | ~~M~~ | ~~M~~ | ~~M~~ [~/ e~ [ ~M3/c~~ | mpanC | ~~~~M~~~~~ |~~~ M~~~ |~~~ M~~~ |~~~ M~~~ |Tp. |~~~ |~~~ [ ~~ | ~~~D /O | v
000101 0001 1 12 2.0 95.0 2.00 14176.4 20.0 3621.03 2335.78 160.55 196.63 32 1.0 1.20 1 0.3100000 1.290
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4. PacuetrHele napamMeTps CMm, UM, XM
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: PaszoBble
PacueT MNPOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :150 Ixpabep.

OBBEKT :0001 Ixpabepckuil PyOHUK.

Bap.pacu. :1 Pacu.ron: Pacuetr nposommics 15.03.2024 15:01
CesoH JIETO (TeMmnepatTypa Bozmyxa 28.0 rpaxn.C)

[IpyMechb :0301 - AmoTa OMOKCHUI

IIKvMp nns nopumecu 0301 = 0.2 mr/mM3

| — g JIMHEMHEIX M IIJIOWAINHBEIX MCTOYHMKOB BHOPOC HABJISETCS CyMMapHBIM IO BCeEN
\ njaowan, a Cm - KOHLEeHTpaluusa OIMHOYHOI'O MCTOUYHMKA, PACIOJOXEHHOTO B
\ LIeHTpe CMMMEeTPUM, C CyMMapHBEM M

\ VICTOUHUKMK \ VIx pacuyeTHEE IIapaMeTpPbl

| Homep | Kon | Pexwim | M | Tyarm | Cm | Um | Xm
|-n/n-|06s.1n Mcr. |-—--— | ———————————= | -———|-[momm NIIOK]-|--[M/c]--|----[M]---
\ 1 1000101 0001 1 | 0.310000| 12 | 0.123662 | 271.70 | 254 .4

\ CyMMapHB Mg= 0.310000 T/c

\ Cymma CM IO BCEeM MCTOUHMKAM = 0.123662 mojyewm IIIOK

‘ ___________________________________________________________________________
\ CpenHeB3BelleHHad OllaCHad CKOPOCTb BeTpa = 271.70 M/c

5. VYnparjaswomye napaMeTpH pacueTa
[IK 3PA v4.0. Mozmenb: PasoBble
PacueT NOPOBOAUTCHS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

T'opox :150 Ixpabep.

O6BeKT :0001 IOxpabepckum pyIHUK.

Bap.pacu. :1 Pacu.roxn: Pacuetr nporommyicsa 15.03.2024 15:01
Ces0H JIETO (TeMmnmepaTypa Bozmyxa 28.0 rpan.C)

[IpuMecChb :0301 - A30Ta IMOKCHUZI

[IIKMp nnsa npumecu 0301 = 0.2 Mr/mM3
doHOBasg KOHIEHTpaums Ha nocrax (B mMr/Mm3 / mossax IIIK)
|Kon 3arp| Tune \ CeBepHOe | BocTouHOe \ IOxHOE \ 3anamgHoe \
| BemecTBa| U<=2M/cC | HanpaBJieHUe |HanpaBJleHMe |HalpaBJIeHMe |HalpaBJeHUe
|llocTt N 001: X=0, Y=0 \
| 0301 | 0.0080000| 0.0080000| 0.0080000 | 0.0080000 | 0.0080000 |
\ \ 0.0400000| 0.0400000 | 0.0400000 | 0.0400000 | 0.0400000 |
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PacueT mo npamoyronbHuky 001 : 8381x4930 c marom 493

HampaBJjieHVe BeTpa: aBTOMATUUYECKMM MNOMCK ONacHOTO HampabjeHus or 0 pmo 360 rTpanm.
CKOPOCTL BETpa: aBTOMATUUECKMUM [OMCK ONacHou ckopocTr oT 0.5 mo 24.0 (Ump) M/c
CpenHeB3BeleHHass OlacHas CKOpPocTb BeTpa UcsB= 271.7 Mm/c

6. Pes3yybTaTeE pacyeTa B BuIe TaOJIMLEH.
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: Paszosble
PacueT NOpPOBOAUTCSA B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :150 Ixpabep.

OBBEKT :0001 IOxpabepckuy pyIHUK.

Bap.pacu. :1 Pacu.roxn: Pacuetr nposommuicsa 15.03.2024 15:01
[IpumMmecCs :0301 - AmoTa IOMOKCHUI

IKvMp nns nopumecu 0301 = 0.2 mr/mM3
PacueT mpoBOAMJICA Ha NPAMOYT'OJIbBHMKE 1
C HnapamMeTpaMM: KooOpIMHAaTHE LeHTpa X= 4088, Y= 2466
pasMepsl: OauHa (no X)= 8381, mmpuHa (no Y)= 4930, wmar cetku= 493
BanpoumeH ydeT mubdbepeHUMPOBAHHOTO ¢(OHA C MOCTOB IJig IEMCTBYOIMX MCTOUHUKOB
HanpaBJjieHMe BeTpa: aBTOMaTHMUECKMM IIOMCK OIlaCHOT'O HamlpabieHus or 0 zmo 360 rpan.
CKOPOCTL BeTpa: aBTOMATUUECKMM MNOMCK oOrnacHo¥ ckopoctu or 0.5 mo 24.0 (Ump) M/cC

PacuudppoBka OOO3HAUESHUI
Qc - cyMMapHas koHUeHTpaumsa [monm IIIOK]

\ \
| Cc - cyMmMmapHas KOHUeHTpauusd [MT/M.Ky6] |
| Cd - doHOBaAs KOHLUEeHTpaUUs [ momm IIOK ] |
| Cb - don Besz pexoHCTPyUPyeMex [monm IIIOK ] |
| Com- BKJam mercreyiommx (mnag CE£°) [monm IIOK] |
| ®or—- omacHOe HalpabJl. BeTpa [ yIJl. T'pan.] \
| Uom- omacHas CKOPOCTL BeTpa | M/cC ] \

| -Ecim B pacueTe OIOMH MCTOYHMK, TO €TO0 BKJAI M KOJI HE neyvaTanTcsd |
| -Eciu B cTpoke Cmax=< 0.05 IIK, To oomn,Uomn,Bu,Kn He HneuaTanTca |

y= 4931 : Y-crpoka 1 Cmax= 0.040 gomem IIOK (x= -102.5; Hanp.BeTpa=125)




C¢ : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Com: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001:

Qc 0.040: 0.040
Cc 0.008: 0.008
Cd 0.040: 0.040
Cd : 0.040: 0.040
Com: 0.001: 0.001

y= 4438 : Y-crpoka 2 Cmax= 0.040 pmosem IIIOK (x= 8278.5; Hanp.seTpa=246)

x= -103 391 884 1377 1870: 2363: 2856 3349: 3842: 4335: 4828 5321 5814 6307 6800 7293
QOc 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Cc 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008:
Cd 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Cd : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Com: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001:

x= 7786: 8279
Qc 0.040: 0.040
Cc 0.008: 0.008
Cod 0.040: 0.040
Cd : 0.040: 0.040
Com: 0.001: 0.001

N A A A A A N A A A A A A

y= 3945 : Y-crpoka 3 Cmax= 0.040 pojmem IIK (x= 8278.5; Hanp.eeTpa=251)

x= =103 : 391: 884: 1377: 1870: 2363: 2856: 3349: 3842: 4335: 4828: 5321: 5814: 6307: 6800: 7293:
Qc 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Cc 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008:
Cd : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Cd : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Cmm: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001:



Qc 0.040: 0.040
Cc 0.008: 0.008
Co 0.040: 0.040
Cd : 0.040: 0.040
Com: 0.001: 0.001

y= 3452 : Y-crpoka 4 Cmax= 0.040 pgomem IOK (x= 7785.5; Hanp.BeTpa=255)

x= -103 : 391: 884: 1377: 1870: 2363: 2856: 3349: 3842: 4335: 4828: 5321: 5814: 6307: 6800: 7293:
Qc 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Cc 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008:
Cod 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Cd : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Com: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: O0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: O0.001: 0.001: 0.001: 0.001:

x= 7786: 8279
Qc 0.040: 0.040
Cc 0.008: 0.008
Co 0.040: 0.040
Cd : 0.040: 0.040
Com: 0.001: 0.001

y= 2959 : Y-crpoka 5 Cmax= 0.040 gomem IIOK (x= 8278.5; Hamnp.BeTpa=262)

x= -103 391 884 1377 1870: 2363: 2856 3349 3842: 4335: 4828 5321 5814 6307 6800 7293
Qc 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Cc 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008:
Cod 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Cd : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Cam: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.000: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001:

N N N N N N N T N T N N T N T N e N N S T N N N N A N N VR VR VD U N R VR VR




Qc 0.040: 0.040
Cc 0.008: 0.008
Cod 0.040: 0.040
Cd : 0.040: 0.040
Com: 0.001: 0.001

y= 2466 : Y-cTtpoka 6 Cmax= 0.040 gmosem IIOK (x= 7785.5; Hanp.eeTpa=268)

x= =103 : 391: 884: 1377: 1870: 2363: 2856: 3349: 3842: 4335: 4828: 5321: 5814: 6307: 6800: 7293:

Qc 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Cc 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008:
Co 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Cd : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Cam: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.000: 0.000: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001:
x= 7786: 8279
Qc 0.040: 0.040
Cc 0.008: 0.008
Cod 0.040: 0.040
Cd : 0.040: 0.040
Cmm: 0.001: 0.001
y= 1973 : Y-crpoka 7 Cmax= 0.040 pomem IIK (x= 7785.5; Hanp.eeTpa=275)
x= -103 391 884 1377 1870 2363 2856 3349 3842 4335 4828 5321 5814 6307 6800 7293
Qc 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Cc 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008:
Cod 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Co : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Cam: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.000: 0.000: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001:
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Qc 0.040: 0.040
Cc 0.008: 0.008
Co 0.040: 0.040
Cd : 0.040: 0.040
Com: 0.001: 0.001

y= 1480 : Y-cTpoka 8 Cmax= 0.040 pmomem IIOK (x= 8278.5; Hanp.BeTpa=280)

x= -103 : 391: 884: 1377: 1870: 2363: 2856: 3349: 3842: 4335: 4828: 5321: 5814: 6307: 6800: 7293:
Qc 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Cc 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008:
Cdp : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Cdp : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Com: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001:

x= 7786: 8279
Qc 0.040: 0.040
Cc 0.008: 0.008
Cod 0.040: 0.040
Ch : 0.040: 0.040
Cou: 0.001: 0.001

y= 987 : Y-crpoka 9 Cmax= 0.040 gosem IIOK (x= 8278.5; Hanp.BeTpa=286)

x= -103 391 884 1377 1870 2363 2856 3349 3842 4335 4828 5321 5814 6307 6800 7293
Qc 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Cc 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008:
Co 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
C¢ : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Com: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001:

N N N N N N N N N N N T N N S T N N T N N S N N N U R N N N R R VR N N R YR Y VR VP VD VP VR VR VPV VN
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Cd : 0.040: 0.040:
Cd : 0.040: 0.040:
Com: 0.001: 0.001:

y= 494 : Y-crpoka 10 Cmax= 0.040 mosem IIIOK (x= 7785.5; Hanp.eBeTpa=294)
x= =103 391 884 1377 1870: 2363: 2856 3349: 3842 4335: 4828 5321 5814 6307 6800 7293
Qc 040: 040: 0.040: 040: 040: 0.040: 040: 040 .040: 040: 040: 0.040: 040: 040: 0.040: 040:

P N N VP VPN VD VR VP VP VP VP VPV

y= 1 : Y-crpoka 11 Cmax= 0.040 momem IIOK (x= 7785.5; nanp.serpa=299)

x= -103 391 884 1377 1870: 2363: 2856 3349 3842 4335: 4828 5321 5814 6307 6800 7293
Qc 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Cc 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008:
Cd 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Cp : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Com: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001:

Qc 0.040: 0.040:
Cc 0.008: 0.008:
Co 0.040: 0.040
Cd : 0.040: 0.040:
Conm: 0.001: 0.001:
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PesynbpTaTe pacueTa B TOUKE MakKCHUMyMa I[IK 5PA v4.0. Momenb: PasoBue
PacueT NpPOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
KoopamHaTel ToukM : X= =-102.5 M, Y= 4931.0 M

MaxcuMasabHasg CyMMapHas KoOHIeHTpauusa | Cs= 0.0403889 gpmoym IIOKwMp |
| 0.0080778 mr/m3 |
IocTuraeTcs IpM OIAaCHOM HalpaBJIEHUMU 125 rpaxn.
n ckopocTu BeTpa 24.00 Mm/c
Bcero mcTouHMKOB: 1. B Tabiuie 3akKkal3aHO BKJIAOUMKOB 3, HO He 0OoJsiee 95% BKIJIama
BKJIAIIHL VICTOYHVKOB

| Hom. | Kon | Pexwyim | Turl | Bribpoc \ Bkyan |Bkyian B%| Cym. %| Kosd.BausHus |
| -———=|06®.1ln UcT.|-——-——- |-—=]---M- (Mqg) --|-C[monmu IOK]-|-—-————-—-—- | ——=——== | -———— b=C/M ---|
| donoras koHuUeHTpaums Cf | 0.0397407 | 98.4 (Bxjanm MCTOUYHMKOB 1.6%) |
\ 1 1000101 0001 1 | T2 0.3100] 0.0006481 | 100.0 | 100.0 | 0.002090780 |

7. CyMMapHBIE KOHLEHTpalLUUM B y3JlaX PaCUeTHOM CEeTKU.
[IK 5PA v4.0. Momesb: PasoBre
PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

T'opox :150 IOxpabep.

O6BeKT :0001 IOxpabepckum pyIHUK.

Bap.pacu. :1 Pacu.roxn: Pacuetr nposomuics 15.03.2024 15:01
[IpyMecChb :0301 - AmoTa OuoOkKCUI

NIKMp nis npumecu 0301 = 0.2 mr/m3
llapaMeTpH pacyeTHOT'O NPAMOYyTOJbHMKA No 1

\ KoopamHaTE LeHTpa : X= 4088 Mm; Y= 2466 |
\ InvHa ¥ WMpMHA : L= 8381 Mm; B= 4930 M \
|  Ilar cerkm (dX=dY) : D= 493 M

N N N N N N T N N N N R N S N VRN D R P VD VR VR PPN

BanpoumeH yueT ambbepeHUMPOBaHHOTO GOHA C NOCTOB Mg IOEMCTBYWOUMX MCTOUHMKOB

HanpaBJjieHue BeTpa: aBTOMATMUECKMM I[IOMCK OIacHOTO HamnpabJeHus oT 0 mo 360 rpan.

CKOPOCTL BeTpa: aBTOMAaTMUECKMI [OMCK OmnacHo¥ ckopocTu or 0.5 mo 24.0 (Ump) M/cC
B mesioM no pacueTHOMYy MNPAMOYTOJIBHUKY :

MakcyMaJsibHAS KOHLEHTpaumus ————————-— > Cm = 0.0403889 gomsen IIIOKMp
= 0.0080778 mr/m3
OocTuraeTcsa B TOUKe C koopaMHaTaMu: XM = -102.5 M
( X-crosben 1, Y-crpoka 1) YM = 4931.0 m
[Ipy onacHOM HalpaBJIeHMM BeTpa : 125 rpan.

Ll

n "onacHou" CKOPOCTM BeTpa : 24.00 Mm/c
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3. VcCxXOomOHBIE HapaMeTpPhl MCTOUYHUKOB.
IIK 5PA v4.0. Momesnb: PasoBre
PacueT MNPOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :150 Ixpabep.
OBBEKT :0001 Ixpabepckuil PyOHUK.
Bap.pacu. :1 Pacu.roxn: Pacuetr nposomuiycsa 15.03.2024 15:01
IIpuMecCh :0328 - Yrnepoxn
NIKMp nns nopumecu 0328 = 0.15 mr/M3
Kosdpdpnumenr penveda (KP): MHIMBUAOYAJIBHBEIM C MCTOUHUKOB
Kosdduumenr ocemanmsa (F): MHOMBUOYAJLHEM C MCTOYHMUKOB
Konm |Pex|Tunn| H1 | H2 | D | Wo | vi | T | X1 \ Y1l \ X2 \ Y2 |[Alf| F | KP |IOu| BeBpoc |RoI'BC
OBB.I5m UCT. |~~~ |~~~ ]| ~~M~~ | ~~M~~ | ~~M~~ [ ~M/C~ | ~M3/c~~ | mpanC| ~~~~M~~~~~ |~~~ |~~~ |~~~ |Tp. |~~~ | v~~~ | ~~ | ~~~D /o | v
000101 0001 1 12 2.0 95.0 2.00 14176.4 20.0 3621.03 2335.78 160.55 196.63 32 3.0 1.20 0 0.0320000 1.290

4. PacueTHee napamMeTps CMm, UM, XM
IIK SPA v4.0. Mogenb: Pas3oBEE
PacueT NOpPOBOAUTCSA B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :150 Ixpabep.

O6BeKT :0001 IOxpabepckuy pyIHUK.

Bap.pacu. :1 Pacu.ron: Pacuetr nporommics 15.03.2024 15:01
CesoH JIETO (TeMmnepaTypa Bo3myxa 28.0 rpan.C)

[IpmMmecs :0328 - Yrnepoxn

[IIKMp nna npumecu 0328 = 0.15 mr/m3

| — IJa JIMHEMHEIX M IIJIOWAINHBEIX MCTOUHMKOB BHOPOC HABJISETCS CyMMapHBIM 10 BCEN \
\ njaomwany, a Cm - KOHLEeHTpaluusa OIMHOYHOI'O MCTOUYHMKA, PACIOJOXEHHOTO B \
\ LLeHTpe CUMMETPHUM, C CyMMapHEM M

\ VicTOUHUKU \ VIXx pacuyeTHEE IIapaMeTpH

| Homep | Konm | Pexwyim | M | Ty | Cm \ Um \ Xm \
|-n/n-|06s.1n McT. |-—--- | ———————————= | -——=|-[momm HIOK]-|--[M/c]--|--—=[M]-——|
\ 1 1000101 0001 1 | 0.032000] m2 | 0.051060 | 271.70 | 127.2

o e e o e |
| CyMMapHu Mg= 0.032000 r/c

\ CymMMma CM MO BCEeM MCTOUHMKAM = 0.051060 momyewm IIOK

| |
| CpeznHeB3BelleHHas OllacHas CKOPOCTL BeTpa = 271.70 Mm/c

5. Ynpasngomye napaMeTpe pacueTa
[IK 2PA v4.0. Momejsnb: PasoBhe
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PacueT NpPOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :150 Ixpabep.

OBBEKT :0001 Ixpabepckuil PyOHUK.

Bap.pacu. :1 Pacu.roxn: Pacuetr npoBommyica 15.03.2024 15:01
Ces0H JIETO (TeMmnmepaTypa Bozmyxa 28.0 rpan.C)

IIpuMecCh :0328 - Yrnepoxn

[IIKMp nnsa npumecu 0328 = 0.15 mr/m3
®oHOBaA KOHLEHTpAalUMa He 3amaHa

Pacuetr no npsamoyronbHuky 001 : 8381x4930 c marom 493

HanpaBJjieHMe BeTpa: aBTOMATMUECKMM I[IOMCK OllacHOTI'o HamnpasJenHus oT 0 mo 360 rpan.
CKOPOCTL BeTpa: aBTOMAaTUUECKMM [NOMCK oOrnacHo¥ ckopocTty or 0.5 mo 24.0 (Ump) M/cC
CpenHeB3BeleHHasa oOlNacHas CckopocTh BeTpa Uce= 271.7 Mm/cC

6. PesynbTaTH pacueTa B BuIe TaOJIMIE.
IIK 5PA v4.0. Momesb: PasoBEe
PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :150 Ixpabep.

OBBEeKT :0001 IOxpabepckuit PyOHUK.

Bap.pacu. :1 Pacu.rozn: Pacuetr nposomuics 15.03.2024 15:01
[IpuMecCh :0328 - Yrnepoxn

[IIKvp nma npumecu 0328 = 0.15 mr/m3

PacuertT IIpoBOOMIICA Ha INPAMOYI'OJIbHUKE 1

C napaMmeTpaMM: KOOPAMHAaTE LeHTpa X= 4088, Y= 2466

pasMeprl: niauHa (no X)= 8381, mmpuHa (no Y)= 4930, wmar cerku= 493
doHOBaA KOHLEHTpAaLMA He 3anaHa
HanpaBJjieHMe BeTpa: aBTOMaTUUECKMM IIOMCK OIlaCHOT'O HamlpabieHus or 0 zmo 360 rpan.

CKOpPOCTL BeTpa: aBTOMATUUECKMUM [IOMCK oOnacHoi ckopocTu oT 0.5 mo 24.0 (Umvp) M/c

PacumdppoBra OOO3HAUESHUMI
Qc - cyMmMmMapHas KoOHUeHTpauusa [nmosnum IIIOK]
Cc - cyMMapHasd KOHUeHTpauus [MI'/M.ky0]
domn- olacHoe HalIpaBJ. BeTpa [ yIJ. rpaxn.]
Uon- ornacHas CKOPOCTb BeTpa [ M/cC ]

| -Ecim B pacueTe OIOMH MCTOUYHMK, TO €TO0 BKJAI M KOJI HE IeyvaTanTcsd |
| -Eciu B cTpoke Cmax=< 0.05 IIIOK, To ®omn,Uomn,Bu,Kn He neuaranrcsa |

y= 4931 : Y-crpoka 1 Cmax= 0.000 gmomem IIOK (x= 1376.5; Hanp.BeTpa=139)
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x= -103 : 391: 884: 1377: 1870: 2363: 2856: 3349: 3842: 4335: 4828: 5321: 5814: 6307: 6800: 7293:

Qc : 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
Cc : 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

y= 4438 : Y-crpoka 2 Cmax= 0.000 mosem IIOK (x= 1376.5; Hanp.eeTpa=133)

Qc : 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
Cc : 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

y= 3945 : Y-crpoka 3 Cmax= 0.000 gomem IIOK (x= 6799.5; Hanp.BeTpa=243)

x= -103 : 391: 884: 1377: 1870: 2363: 2856: 3349: 3842: 4335: 4828: 5321: 5814: 6307: 6800: 7293:

Qc : 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
Cc : 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

y= 3452 : Y-crpoka 4 Cmax= 0.000 mgomem IOK (x= 390.5; nHanp.BeTpa=109)
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x= -103 : 391: 884: 1377: 1870: 2363: 2856: 3349: 3842: 4335: 4828: 5321: 5814: 6307: 6800: 7293:

Qc : 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
Cc : 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

y= 2959 : Y-crpoka 5 Cmax= 0.000 gmgomem IIOK (x= 390.5; nHanp.seTrpa=101)

Qc : 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
Cc : 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

y= 2466 : Y-cTtpoka 6 Cmax= 0.000 gomem IIOK (x= 7292.5; Hanp.BeTpa=268)

x= -103 : 391: 884: 1377: 1870: 2363: 2856: 3349: 3842: 4335: 4828: 5321: 5814: 6307: 6800: 7293:

Qc : 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
Cc : 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

y= 1973 : Y-crpoka 7 Cmax= 0.000 gmomem IIOK (x= 7292.5; Hanp.BeTpa=276)
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x= -103 : 391: 884: 1377: 1870: 2363: 2856: 3349: 3842: 4335: 4828: 5321: 5814: 6307: 6800: 7293:

Qc : 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
Cc : 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

y= 1480 : Y-crpoka 8 Cmax= 0.000 mosem IIIOK (x= 6799.5; Hanp.eeTpa=285)

Qc : 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
Cc : 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

y= 987 : Y-cTtpoxa 9 Cmax= 0.000 mojem IIIK (x= 6799.5; nHanp.BeTpa=293)

x= -103 : 391: 884: 1377: 1870: 2363: 2856: 3349: 3842: 4335: 4828: 5321: 5814: 6307: 6800: 7293:

Qc : 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
Cc : 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

y= 494 : Y-crpoka 10 Cmax= 0.000 gmomem IIOK (x= 6799.5; Hanp.BeTpa=300)
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Qc : 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
Cc : 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

y= 1 : Y-crpokxa 11 Cmax= 0.000 momem IIK (x= 6306.5; Hanp.serpa=311)

Qc : 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
Cc : 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

Qc : 0.000: 0.000:
Cc : 0.000: 0.000:
PesysbpTaTE pacueTa B TOUKE MaKCHMyMa IIK 5PA v4.0. Momesb: PasoBre
PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
KoopomHaTe Toukm : X= 6306.5 M, Y= 1.0 M

MakcuManbHas CcyMMapHas KoOHUeHTpauus | Cs= 0.0002670 momm IIKwmp |
\ 0.0000401 mr/m3 |
JocTuUraeTcsa OpM OIAaCHOM HallpaBJIEHUN 311 rpaxm.
u ckopoctu Berpa 24.00 Mm/c
Bcero mcTouHMKOB: 1. B Tabimuie 3akal3aHOo BKJIAOUMKOB 3, HO He 0Oojyiee 95% BKIIAma
BKJIAIE VICTOYHVKOB

| HoMm. | Konm | Pexwym | T | Beibpoc \ Bxian |Bkyran B%| Cym. %| Kond.BausHusa |
| -———=106®.01n cT. |--—==|--=|---M-(Mqg) -— | -C[mosom IIOK]-|-=-————-- | -—————-— |-——= b=C/M ---|
\ 1 |000101 0001 1 | 12| 0.0320]| 0.0002670 | 100.0 | 100.0 0.008344883 \



7. CyMMapHBEIE KOHILIEHTpAaUUM B y3JlaX PACUETHOM CETKU.
IIK 5PA v4.0. Momesnb: PasoBre
PacueT MNPOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

T'opon :150 Ixpabep.

OBBEKT :0001 Ixpabepckuil PyOHUK.

Bap.pacu. :1 Pacu.roxn: Pacuetr nposomuiycsa 15.03.2024 15:01
IIpuMecCh :0328 - Yrnepoxn

NIKMp nns nopumecu 0328 = 0.15 mr/M3

[lapaMeTpE pacyeTHOTO NpAMOyToJjibHMKa No 1

| KoopomMHaTH LIeHTpa : X= 4088 Mm; Y= 2466 |
| InmMHa ¥ WMpPUHA : L= 8381 M; B= 4930 M \
| Ilar ceTxkm (dX=dY) : D= 493 M

doHOBas KOHIEHTpAalMs He 3amaHa

HanpaBJjieHre BeTpa: aBTOMATMUECKMM I[IOMCK OllacHOTI'o HamnpasJeHus oT 0 mo 360 rpan.

CKOPOCTL BeTpa: aBTOMAaTUMUECKMI [NOMCK ornacHo¥ ckopoctu or 0.5 mo 24.0 (Ump) M/cC
B 1IeJIOM IO pacuyeTHOMY MNPAMOYTOJILHUKY :

MaxcuMasibHasgd KOHLEHTpalUUsa —-———————- > Cm = 0.0002670 momem IIOKmp
= 0.0000401 mr/mM3
IocTuraeTcss B TOUKe C koopamHaTamMm: XM = 6306.5 M
( X-cronbeu 14, Y-crpoka 11) YM = 1.0 M
[Ipy ornacHOM HalpaBJIeHMM BeTpa : 311 rpaxmn.
n "onacHou" CKOPOCTM BeTpa : 24.00 M/c

3. VIcXOnHBEIE TapaMeTPH MCTOUHMKOB.
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: PaszoBble
PacueT NOPOBOAUTCHS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

T'opox :150 Ixpabep.

O6BeKT :0001 IOxpabepckum pyIHUK.

Bap.pacu. :1 Pacu.roxn: Pacuetr nporommyicsa 15.03.2024 15:01

[IpyMecChb :0330 - Cepwl nuoxkcun

[IIKMp nnsa npumecu 0330 = 0.5 mr/m3
Kosdpdpuumenr penbveda (KP): MHIMBUAOYAJIBHBEM C MCTOUHUKOB
KosdduiimenT ocemaHmusa (F): MHIOIMBUIOYAJILHEINM C MCTOUHMKOB
Konm | Pex | Tumm| H1 | H2 | D | Wo | V1 \ T \ X1 \ Y1l \ X2 \ Y2 |[A1f|] F | KP |Im| Bribpoc | RoI'BC

OBB.I5 UCT. |~~~ |~~~ | ~~M~~ | ~~M~~ | ~~M~~ | ~M/C~ | ~M3/c~~ | mpanC| ~~~~M~~~~~ I I I [Tp. |~~~ | v~ | ~~|~~~D/Crnn | v s
000101 0001 1 12 2.0 95.0 2.00 14176.4 20.0 3621.03 2335.78 160.55 196.63 32 1.0 1.20 1 0.0290000 1.290

4. PacueTHBe napaMeTps CMm, UM, XM
IIK 3PA v4.0. Mogmenb: PaszoBeE
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PacueT NpPOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :150 Ixpabep.

OBBEKT :0001 Ixpabepckuil PyOHUK.

Bap.pacu. :1 Pacu.roxn: Pacuetr npoBommyica 15.03.2024 15:01
Ces0H JIETO (TeMmnmepaTypa Bozmyxa 28.0 rpan.C)

IIpuMecCh :0330 - Cepel OMOKCHUI

[IIKMp nnsa npumecu 0330 = 0.5 Mr/m3

| - IOna JAMHEMHEIX M IIJIOMAIHEIX MCTOYUHMKOB BBIOPOC ABJAETCH CYMMapHEIM IO BCeM \
\ myomwanu, a Cm - KOHLEeHTpalMs OAOMHOYHOTO MCTOUYHMKAE, PacCIOJIOXKEHHOTO B \
\ LLleHTpe CUMMETPHUM, C CyMMapHeM M

| VICTOUHUKM | VIx pacueTHEE IIapaMeTpPbl

| Homep | Konm | Pexwym | M | Ty | Cm | Um | Xm |
|-n/n-106%.1n1 UcT. |-—--- | ————m - | -———|-[momu TAK]-|--[m/c]l--|-—-——[m]-——|
\ 1 1000101 0001 1 \ 0.029000]| 12 | 0.004627 | 271.70 \ 254 .4

e e e e e e N |
\ CyMMapHbei M= 0.029000 r/c

| Cymma CM IO BCEeM MCTOUHMKAM = 0.004627 pmomem IIIOK

| |
\ CpenHeB3BelleHHAasa OllaCHas CKOPOCTh BeTpa = 271.70 Mm/c

\ HanpHeymmii pacdeT HelejecoobpaseH: Cymma CMm < 0.05 goment IIK \

5. VYnparjaswomye napaMeTpH pacueTa
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: PaszoBble
PacueT NOPOBOAUTCHS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

T'opox :150 Ixpabep.

O6BeKT :0001 IOxpabepckum pyIHUK.

Bap.pacu. :1 Pacu.ron: Pacuetr nporommics 15.03.2024 15:01
CesoH JIETO (TeMmnmepaTypa Bozmyxa 28.0 rpan.C)

[IpuMecChb :0330 - Cepel OMOKCHUZI

[IIKMp nnsa npumecu 0330 = 0.5 Mr/mM3

doHOBasg KOHLEHTpauusa Ha nocrax (B mr/Mm3 / momax IIIK)
|Kom 3arp| JiiGZnpes | CerpepHoe | BocrTouHoOe | IOxHOE | BanagHoe |
| BemecTBa| U<=2M/cC | HanpaBJieHMe |HaNpaBJleHMe |HalpaBJIeHMe |HanpaBJieHMue |
|[HocTt N 001: X=0, Y=0 \
| 0330 | 0.0200000 | 0.0200000 | 0.0200000 | 0.0200000 | 0.0200000 |
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0.0400000| 0.0400000| 0.0400000| 0.0400000| 0.0400000|

PacueT mno npamoyronbHumky 001 : 8381x4930 c marom 493

HampaBJjieHVe BeTpa: aBTOMATUUYECKMM MNOMCK ONacHOTO HampabjeHus or 0 pmo 360 rTpanm.
CKOPOCTL BeTpa: aBTOMaTMUECKMI [OMCK omnacHo¥ ckopocTtu or 0.5 mo 24.0 (Ump) M/cC
CpenHeB3BeleHHass OlacHas CKOpocTb BeTpa Uce= 271.7 Mm/c

6. PesynbTaTH pacueTa B BuIe TaOJIMIE.
IIK S5PA v4.0. Momenb: PasoBee
PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :150 Ixpabep.

OBBEeKT :0001 IOxpabepckuit PyOHUK.

Bap.pacu. :1 Pacu.roxn: Pacuetr nposommuicsa 15.03.2024 15:01
[IpuMmecCs :0330 - Cepwl nuoxcun

[IIKMp nna npumecu 0330 = 0.5 Mr/m3

PacueT npoBOAMJICS Ha MNPSIMOYTOJIbBHMKE 1
C HapaMeTpaMM: KOoOopIMHaTH LeHTpa X= 4088, Y= 2466

pasMeprl: gnuHa (no X)= 8381, mmpmHa (no Y)= 4930, mar cerkwu= 493
BanpomeH yueT auddepeHLUMPOBAHHOTO GOHaA C MNOCTOR OJA IEeMCTBYOUMX MCTOUYHMKOB
HanpaBJjieHrMe BeTpa: aBTOMATMUECKMM I[IOMCK OlacHOTIo HamnpasJeHus oT 0 mo 360 rpan.
CKOpPOCTL BeTpa: aBTOMATUUECKMUM [IOMCK onacHoi ckopocTu oT 0.5 mo 24.0 (Umvp) M/c

PacuudppoBka OOO3HAUESHUI

| Qc - cyMMapHasa KOHUeHTpaumsa [moym IIIK] \
| Cc - cyMMapHas KOHLeHTpauma [MT/M.Ky6] \
| Cb - doHOBasS KOHLEHTpaLUI [ momm IIOK ] |
| Cd - dou Oes peKOHCTPyUPyeMHx [momau [IOK ] |
| Cou- BkJanm mercreyioumx (mag CE£°) [mosm IIIOK] |
| dom- omacHOe HaNparJl. BeTpa [ yrJj. rpan.] |
| Uom— omnachHas CKOPOCTbL BeTpa [ M/ C ] \

| -Eciu B pacueTe OIMH MCTOUYHMK, TO e€I'0 BKJIaI U KOI He [edaTanTcsd|
| -Ecin B cTpoke Cmax=< 0.05 IIIOK, To oomn,Uomn,Bu,Kn He neuaranrcsa |

N N N T N N N N N R VR VP VP VP VN VR VR VP VPPV

y= 4931 : Y-crpoka 1 Cmax= 0.040 mosem IIIOK (x= -102.5; Hanp.seTpa=125)

x= -103 : 391: 884: 1377: 1870: 2363: 2856: 3349: 3842: 4335: 4828: 5321: 5814: 6307: 6800: 7293:

Qc : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
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Cc 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020:
Co 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Cdp : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Cou: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

X= 7786: 8279
Qc 0.040: 0.040
Cc 0.020: 0.020
Cd 0.040: 0.040
Chb : 0.040: 0.040
Cou: 0.000: 0.000
y= 4438 : Y-crpoka 2 Cmax= 0.040 gomem IOK (x= 390.5; mHanp.BeTpa=123)
x= =103 : 391: 884: 1377: 1870: 2363: 2856: 3349: 3842: 4335: 4828: 5321: 5814: 6307: 6800: 7293:
Qc 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Cc 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020:
Cb : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Cod : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

Qc 0.040: 0.040
Cc 0.020: 0.020
Cd 0.040: 0.040
Cdp : 0.040: 0.040
Com: 0.000: 0.000

y= 3945 : Y-crpoka 3 Cmax= 0.040 gomem IIOK (x= 8278.5; Hanp.BeTpa=251)

x= -103 : 391: 884: 1377: 1870: 2363: 2856: 3349: 3842: 4335: 4828: 5321: 5814: 6307: 6800: 7293:
Qc : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Cc : 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020:
Cd : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:



C¢ : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Con: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

Qc 0.040: 0.040
Cc 0.020: 0.020
Cd 0.040: 0.040
Cd : 0.040: 0.040
Com: 0.000: 0.000

y= 3452 : Y-crpoka 4 Cmax= 0.040 pmosem IIOK (x= 7785.5; Hanp.eeTpa=255)

x= -103 391 884 1377 1870: 2363: 2856 3349: 3842: 4335: 4828 5321 5814 6307 6800 7293
QOc 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Cc 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020:
Cd 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Cd : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Comn: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

x= 7786: 8279
Qc 0.040: 0.040
Cc 0.020: 0.020
Cod 0.040: 0.040
Cd : 0.040: 0.040
Com: 0.000: 0.000

N A A A A A N A A A A A A

y= 2959 : Y-crpoka 5 Cmax= 0.040 mosem IIIOK (x= 8278.5; Hamnp.BeTpa=262)

x= =103 : 391: 884: 1377: 1870: 2363: 2856: 3349: 3842: 4335: 4828: 5321: 5814: 6307: 6800: 7293:

Qc 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Cc 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020:
Cp : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Cp : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Con: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:



Qc 0.040: 0.040
Cc 0.020: 0.020
Co 0.040: 0.040
Cd : 0.040: 0.040
Com: 0.000: 0.000

y= 2466 : Y-cTtpoka 6 Cmax= 0.040 pmomem IOK (x= 7785.5; Hanp.BeTpa=268)

x= -103 : 391: 884: 1377: 1870: 2363: 2856: 3349: 3842: 4335: 4828: 5321: 5814: 6307: 6800: 7293:
Qc 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Cc 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020:
Cod 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Cd : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

x= 7786: 8279
Qc 0.040: 0.040
Cc 0.020: 0.020
Co 0.040: 0.040
Cd : 0.040: 0.040
Com: 0.000: 0.000

y= 1973 : Y-crpoka 7 Cmax= 0.040 pmomem IIOK (x= 7785.5; Hanp.BeTpa=275)

x= -103 391 884 1377 1870: 2363: 2856 3349 3842: 4335: 4828 5321 5814 6307 6800 7293
Qc 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Cc 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020:
Cod 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Cd : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Cou: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

N N N N N N N T N T N N T N T N e N N S T N N N N A N N VR VR VD U N R VR VR




Qc 0.040: 0.040
Cc 0.020: 0.020
Cd 0.040: 0.040
Cd : 0.040: 0.040
Com: 0.000: 0.000

y= 1480 : Y-crpoka 8 Cmax= 0.040 pmosem IIIOK (x= 8278.5; Hanp.serpa=280)

x= =103 : 391: 884: 1377: 1870: 2363: 2856: 3349: 3842: 4335: 4828: 5321: 5814: 6307: 6800: 7293:

Qc 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Cc 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020:
Cod 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Cd : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
x= 7786: 8279
Qc 0.040: 0.040
Cc 0.020: 0.020
Cod 0.040: 0.040
Cd: 0.040: 0.040
Com: 0.000: 0.000
y= 987 : Y-crpoka 9 Cmax= 0.040 gosem IIOK (x= 8278.5; Hanp.BeTpa=286)
x= -103 391 884 1377 1870 2363 2856 3349 3842 4335 4828 5321 5814 6307 6800 7293
Qc 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Cc 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020:
Cod 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Cp : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
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Qc 0.040: 0.040
Cc 0.020: 0.020
Cod 0.040: 0.040
Cdp : 0.040: 0.040
Com: 0.000: 0.000
y= 494 : Y-crpoka 10 Cmax= 0.040 pmomem IIOK (x= 7785.5; Hanp.BeTpa=294)
x= -103 : 391: 884: 1377: 1870: 2363: 2856: 3349: 3842: 4335: 4828: 5321: 5814: 6307: 6800: 7293:
Qc 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Cc 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020:
Cdp : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Cdp : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
x= 7786: 8279
Qc 0.040: 0.040
Cc 0.020: 0.020
Cd 0.040: 0.040
Ch : 0.040: 0.040
Com: 0.000: 0.000
y= 1 : Y-crpoka 11 Cmax= 0.040 momem IIOK (x= 7785.5; nanp.serpa=299)
x= -103 391 884 1377 1870 2363 2856 3349 3842 4335 4828 5321 5814 6307 6800 7293
Qc 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Cc 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020:
Co 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
C¢ : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

N N N N N N N N N N N T N N S T N N T N N S N N N U R N N N R R VR N N R YR Y VR VP VD VP VR VR VPV VN
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Cd : 0.040: 0.040:
Cd : 0.040: 0.040:
Com: 0.000: 0.000:

PesynbTaTe pacueTa B TOUYKE MakKCHUMyMa I[IK 5PA v4.0. Momenb: PasoBbe
PacueT NpPOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
KoopamHaTel ToukM : X= -102.5 M, Y= 4931.0 M

MaxcuMasibHasgd CcyMMapHas KoOHUeHTpauus | Cs= 0.0400146 pmomm IIOKwmp |
\ 0.0200073 mr/m3 |
IocTUTaeTCsa [IPM OIaCHOM HalpaBJIEHUMU 125 rpaxn.
n ckopocTu BeTpa 24.00 Mm/c
Bcero mcTouHMKOB: 1. B Tabiuie 3akal3aHO BKJIAOUMKOB 3, HO He 0OoJsiee 95% BKIJIama
BKJIAIIHL VICTOYHVKOB

| Hom. | Kon | Pexwyim | Twrl | Bribpoc \ Bkyan | Bkyian B%| Cym. %| Kosd.BausHus |
| -———=|06®.1l;n UcT.|-————- |-—=]—---M- (Mqg) --|-C[monm IOK]-|-—-———-—-—- | ——=——== | -———— b=C/M ---|
| donoras koHuUeHTpaums Cf | 0.0399903 | 99.9 (Bxjnanm mcTtouHmkoB 0.1%) |
\ 1 1000101 0001 1 | T2 0.0290| 0.0000243 | 100.0 | 100.0 | 0.000836312 |

7. CyMMapHBIE KOHLEHTpalLUUM B y3JlaX PaCUeTHOM CEeTKMU.
IIK 5PA v4.0. Momesb: PasoBre
PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

T'opox :150 Ixpabep.

O6BeKT :0001 IOxpabepckum pyIHUK.

Bap.pacu. :1 Pacu.roxn: Pacuer nposomuics 15.03.2024 15:01
[IpuMecChb :0330 - Cepel DMOKCHUI

IIKMp nma npumecu 0330 = 0.5 mr/m3
llapaMeTpH pacyYeTHOT'O NPAMOYyTOJibHMKA No 1

| KoopOomMHaTEH LIeHTpa : X= 4088 M; Y= 2466 |
| InmvHa ¥ WMPUHA : L= 8381 Mm; B= 4930 M \
|  Ilar cerkm (dX=dY) : D= 493 M

N N N N N N T N N N N R N S N VRN D R P VD VR VR PPN

BanpoumeH yueT ambbepeHUMPOBaHHOT'O GOHA C MOCTOB IJIS IEMCTBYWOUMX MCTOUHMKOB
HanpaBJjieHue BeTpa: aBTOMATMUECKMM I[IOMCK OIacHOTO HamnpabjeHus oT 0 mo 360 rpan.
CKOPOCTL BeTpa: aBTOMAaTMUECKMI [OMCK OmnacHo¥ ckopocTu or 0.5 mo 24.0 (Ump) M/cC

B ueJjioM MO PacyeTHOMY MOPSIMOYTOJIbBHUKY :
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MakcuMasnbHas KOHLEHTpauusa —-—-—-—-----— > Cm = 0.0400146 gpomeinn INIOKMp
= 0.0200073 mr/m3

IocTUTaeTcss B TOUKe C kKoopauHaTaMm: XM = -102.5 M
( X-cTomnben 1, Y-cTpoka 1) YM = 4931.0 m

[Ipy onacHOM HalpaBJIEeHUM BeTpa 125 rpaxn.

n "onacHoi" CKOpPOCTM BeTpa : 24.00 M/c

3. VcxonHEle IapaMeTpPH MCTOYHMKOB.
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: Paszosble
PacueT NOpPOBOAUTCSA B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :150 Ixpabep.

OBBEKT :0001 IOxpabepckuy pyIHUK.

Bap.pacu. :1 Pacu.roxn: Pacuetr nposommuicsa 15.03.2024 15:01

[IpumMmecCs :0337 - Yrnepoma oKcuR

IKvMp nns nopumecu 0337 = 5.0 mr/mM3

Kosdodpuumenr penveda (KP): MHOMBUAOYAJIBHBIM C MCTOUYHMKOB

KosdbobuumenT ocemanusa (F): MHOMBUOYAJBHBIM C MCTOUHUKOB

Konm | Pex | T | H1 | H2 | D | Wo | vl | T | X1 | Y1 | X2 | Y2 |A1f| F | KP | I | Beibpoc | RoI'BC
OBB.I5 UCT. |~~~ |~~~ ]| ~~M~~ | ~~M~~ | ~~M~~ [ ~M/C~ | ~M3/c~~ | mpanC| ~~~~M~~~~~ | v~~~ M~ o~~~ | v~~~ M~ o~~~ | v~~~ M~ o~~~ [Tp. |~~~ | v~ | ~~ | ~~v~T /o [~
000101 0001 1 12 2.0 95.0 2.00 14176.4 20.0 3621.03 2335.78 160.55 196.63 32 1.0 1.20 1 0.2670000 1.290

4. PacuerHble napaMeTprl Cm, UM, XM
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: Paszosble
PacueT NOPOBOAUTCHS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :150 Ixpabep.

O6BexKT :0001 IOxpabepckui PYyIOHUK.

Bap.pacu. :1 Pacu.ron: Pacuetr nporoamicsa 15.03.2024 15:01
CesoH JIETO (TeMmnmepatTypa Bozmyxa 28.0 rpaxn.C)

[IpmMmecs :0337 - Yriepona OKCHUZI

IIKMp nma npumecu 0337 = 5.0 mr/m3

| - IOna JIMHEMHEIX M I1JIOMAIHEIX MCTOYUHMKOB BHIOPOC ABJAETCH CYMMapHEIM O BCeM \
\ mwIoman, a Cm — KOHLEHTpaluud OOMHOYHOI'O MCTOUHMKA, PACIOJIOXKEHHOI'O B |
\ LIeHTpe CMMMEeTpMM, C CyMMapHBEIM M

\ VICTOUHUKMA \ VX pacuyeTHEE IIapaMeTpH

| Homep | Kon | PexumM | M | T | Cm \ Um \ Xm
|-n/n-|06®.I1 UcT. |[-—-—— | -—————————- | -——-|-[momu IOK]-|--[M/c]l-—|--—-=[M]-——|
\ 1 1000101 o001 1 | 0.267000| T2 | 0.004260 | 271.70 | 254 .4



\ CyMMapHbei M= 0.267000 r/c
\ Cymma CM IO BCEeM MCTOUHMKAM = 0.004260 gmojem IIOK

\ HNanpHeNmMi pacdeT HelleJecooBbpaseH: Cymma CMm < 0.05 gomenr IIIOK \

5. VYnopamagouye napaMeTpEl pacueTa
IIK S5PA v4.0. Momenb: PasoBee
PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :150 Ixpabep.

OBBEeKT :0001 IOxpabepckuit PyOHUK.

Bap.pacu. :1 Pacu.ron: Pacuetr nporsoamicsa 15.03.2024 15:01
CesoH JIETO (TeMmmepaTypa Bozmyxa 28.0 rpaxn.C)

[IpuMecCh :0337 - Yriepona OKCHUI

[IIKMp nna npumecu 0337 = 5.0 Mr/m3

doHOBasS KOHILEHTpaums Ha nocrax (B mMr/M3 / momsax IIIK)
|Kon 3arp| MTune \ CeBepHOe | BocTouHOe \ IOxHOE \ 3anamgHoe \
| BemecTBa | U<=2m/c | HampaBJieHMEe |HamnpaBJIeHME |HalpaBJIeHME |HanpaBJieHue |
|[Tloct N 001: X=0, Y=0 \
\ 0337 \ 0.4000000| 0.4000000| 0.4000000| 0.4000000| 0.4000000|
\ \ 0.0800000 | 0.0800000 | 0.0800000 | 0.0800000 | 0.0800000 |

Pacuetr no npsamoyronbHuky 001 : 8381x4930 c marom 493
HanpaBJjieHVe BeTpa: aBTOMATUUECKMM IIOMCK OIlaCHOT'O HamlpaibjeHus or 0 zmo 360 rpan.
CKOPOCTL BETpa: aBTOMATUUYECKMM [MOMCK OrnacHoy ckopoctu or 0.5 mo 24.0 (Ump) M/cC
CpenHeB3BemeHHAs OnacHasa CKOpocThb Berpa Uce= 271.7 Mm/c
6. PesysibTaTH pacueTa B Buie TaOJMLEL.
I[IK 5PA v4.0. Momenb: PasoBbe
PacueT NPOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :150 Ixpabep.

O6BexKT :0001 IOxpabepckuyi PYIOHUK.

Bap.pacu. :1 Pacu.roxn: Pacuetr nposomuicsa 15.03.2024 15:01
IIpuMecCh :0337 - Yriepona OKCHUZI

IOKvMp nna npumecu 0337 = 5.0 mr/m3

PacueT npoBOOMJICS Ha NPAMOYT'OJIBHUKE 1
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C HapaMeTpaMM: KooOpIMHaTH LeHTpa X= 4088, Y= 2466

pasMeprl: njauHa (no X)= 8381, mmpuxa (nno Y)= 4930, wmar cerku= 493
BanpomeH yueT InbdepeHUMPOBAHHOTO GOHa C MOCTOB OJS IEMCTBYOUMX MCTOUHMKOB
HampaBJjieHre BeTpa: aBTOMATUMUYECKMM IOMCK ONacHOTO HampabyeHus or 0 nmo 360 rTpanm.
CKOPOCTL BETpa: aBTOMATUUECKMUM MOMCK ONacHou ckopocTr oT 0.5 mo 24.0 (Ump) M/c

PacumdppoBra oOO3HAUEHUI

Qc - cyMmMmapHas KoHUeHTpauusa [nonu IIIOK]
Cc - cyMMapHasa KOHLeHTpauus [MI'/M.ky0]
Cd - doHOBas KOHIUEHTPaLUI [ momm IIOK ]

Cou- BkJam medcreyboumx (mag CEf') [mosm IIIOK]
dom- onacHoe HalpaBJ. BeTpa [ yIJl. rpal.]
Uon- ornacHas CKOPOCTb BeTpa [ M/C ]

\
\
\
| Cd - dou 0Ges pekoHCTpPyUPyeMux [monau [IOK ]
\
\
\

‘ -Ecimu B pacque OIVMH MCTOYHMK, TO €I'O BKJIalo M KOI He HeanaIO'I‘CH‘
| -Ecim B cTpoke Cmax=< 0.05 IIIOK, To domn,Uomn,Bu,Krn He neuaranrcs |

y= 4931 : Y-crpoka 1 Cmax= 0.080 momem INIK (x= -102.5; Hanp.eeTpa=125)

x= -103 391 884 1377 1870 2363 2856 3349 3842 4335 4828 5321 5814 6307 6800 7293
Qc 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080:
Cc 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400:
Cod 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080
C¢ : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080:
Cou: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

donm: 125 : 129 : 133 : 139 : 146 : 154 : 164 : 174 : 185 : 195 : 205 : 213 : 220 : 226 : 231 : 235
Uomn:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

N N N N N N N N N N N T N N S T N N T N N S N N N U R N N N R R VR N N R YR Y VR VP VD VP VR VR VPV VN

Qc 0.080: 0.080
Cc 0.400: 0.400
Co 0.080: 0.080
Cod : 0.080: 0.080
Com: 0.000: 0.000:

dom: 238 : 241
Uom:24.00 :24.00
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y= 4438 : Y-crpoka 2 Cmax= 0.080 momem IIOK (x= 390.5; mHanp.BeTpa=123)

x= =103 : 391: 884: 1377: 1870: 2363: 2856: 3349: 3842: 4335: 4828: 5321: 5814: 6307: 6800: 7293:

d®omr: 119 : 123 : 128 : 133 : 140 : 149 : 160 : 173 : 186 : 199 : 210 : 219 : 226 : 232 : 237 : 240
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

X= 7786: 8279
Qc 0.080: 0.080:
Cc 0.400: 0.400:
Cd : 0.080: 0.080
Cp : 0.080: 0.080:
Conm: 0.000: 0.000:
don 243 246

y= 3945 : Y-crpoka 3 Cmax= 0.080 gomem IIOK (x= 8278.5; Hanp.BeTpa=251)

x= -103 : 391: 884: 1377: 1870: 2363: 2856: 3349: 3842: 4335: 4828: 5321: 5814: 6307: 6800: 7293:

. : : 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: O.
¢onm: 113 : 116 : 120 : 126 : 133 : 142 : 155 : 170 : 188 : 204 : 217 : 227 : 234 : 239 : 243 : 246
Uomn:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

N N N N N N N N N N N T N N S T N N T N N S N N N U R N N N R R VR N N R YR Y VR VP VD VP VR VR VPV VN

Qc : 0.080: 0.080:
Cc : 0.400: 0.400:
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Cp : 0.080: 0.080:
Cd : 0.080: 0.080:
Con: 0.000: 0.000:
dom: 249 : 251
Uom:24.00 :24.00

y= 3452 : Y-ctpoka 4 Cmax= 0.080 momem IIOK (x= 7785.5; Hanp.BeTpa=255)

x= =103 : 391: 884: 1377: 1870: 2363: 2856: 3349: 3842: 4335: 4828: 5321: 5814: 6307: 6800: 7293:
Qc 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080:
Cc 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400:
Cp : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080
Cp : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
dor: 107 : 109 : 112 : 116 : 123 : 132 : 146 : 166 : 191 : 213 : 227 : 237 : 243 : 247 : 251 : 253

Uon:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

Qc 0.080: 0.080
Cc 0.400: 0.400
Cod : 0.080: 0.080
Cd : 0.080: 0.080
Com: 0.000: 0.000
don 255 257

y= 2959 : Y-crpoka 5 Cmax= 0.080 gmomem IIOK (x= 8278.5; Hanp.BeTpa=262)

x= =103 391 884 1377 1870: 2363: 2856 3349: 3842: 4335: 4828 5321 5814 6307 6800 7293
Qc 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080:
Cc 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400:
Co 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080
Cd : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
dorr: 99 : 101 : 103 : 106 : 110 : 116 : 129 : 156 : 200 : 229 : 243 : 250 : 254 : 257 : 259 : 260

Uon:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00
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Qc 0.080: 0.080
Cc 0.400: 0.400
Cp : 0.080: 0.080
Cp : 0.080: 0.080
Cou: 0.000: 0.000
don 261 262

y= 2466 : Y-cTtpoka 6 Cmax= 0.080 mosem IIIOK (x= 7785.5; Hanp.eeTpa=268)

x= -103 391 884 1377 1870: 2363: 2856: 3349: 3842: 4335: 4828 5321 5814 6307 6800 7293
QOc 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080:
Cc 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400:
Cd 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080
C¢ : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080:
Comn: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

dorm: 92 : 92 : 93 : 93 : 94 : 96 : 100 : 116 : 243 : 260 : 264 : 266 : 267 : 267 : 268 : 268
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

Qc 0.080: 0.080
Cc 0.400: 0.400
Co 0.080: 0.080
Cd : 0.080: 0.080
Com: 0.000: 0.000:

dom: 268 : 268
Uomn:24.00 :24.00

N A A A A A N A A A A A A

y= 1973 : Y-crpoka 7 Cmax= 0.080 mosnem IIIOK (x= 7785.5; Hanp.eerpa=275)

x= -103 : 391: 884: 1377: 1870: 2363: 2856: 3349: 3842: 4335: 4828: 5321: 5814: 6307: 6800: 7293:

Qc : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080:
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Cc 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400:
Co 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080:
Cd : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
dorm: 84 : 84 : 82 : 81 : 78 74 65 : 37 ¢+ 329 : 297 : 287 : 282 : 279 : 278 : 276 : 276

Uomn:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

x= 7786: 8279
Qc 0.080: 0.080
Cc 0.400: 0.400
Cd 0.080: 0.080
Cdp : 0.080: 0.080
Cou: 0.000: 0.000
don 275 274

y= 1480 : Y-ctpoka 8 Cmax= 0.080 pomem IIK (x= 7292.5; Hanp.eeTpa=283)

x= =103 : 391: 884: 1377: 1870: 2363: 2856: 3349: 3842: 4335: 4828: 5321: 5814: 6307: 6800: 7293:
Qc 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080:
Cc 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400:
Cd 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080
Cd : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
dorm: 77 75 : 73 69 : 64 : 56 : 42 18 : 346 : 320 : 305 ¢ 297 : 291 : 288 : 285 : 283

Uomn:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

N N N N N N N N N N N T N N S T N N T N N S N N N U R N N N R R VR N N R YR Y VR VP VD VP VR VR VPV VN

Qc 0.080: 0.080
Cc 0.400: 0.400
Cd : 0.080: 0.080
Cod : 0.080: 0.080
Com: 0.000: 0.000:
dom: 282 : 280

Uom:24.00 :24.00
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y= 987 : Y-ctpoxa 9 Cmax= 0.080 gomemn IIOK (x= 8278.5; Hanp.BeTpa=286)

x= =103 : 391: 884: 1377: 1870: 2363: 2856: 3349: 3842: 4335: 4828: 5321: 5814: 6307: 6800: 7293:
Qc 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080:
Cc 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400:
Cod 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080
Cd : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
dorm: 70 67 : 64 : 59 : 52 : 43 : 30 : 11 : 351 : 332 : 318 : 308 : 302 : 297 : 293 : 290

Uon:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

X= 7786: 8279
Qc 0.080: 0.080:
Cc 0.400: 0.400:
Cd : 0.080: 0.080
Cp : 0.080: 0.080:
Conm: 0.000: 0.000:

y= 494 : Y-crpoka 10 Cmax= 0.080 momem IIIOK (x= 7785.5; Hanp.BeTpa=294)

x= -103 : 391: 884: 1377: 1870: 2363: 2856: 3349: 3842: 4335: 4828: 5321: 5814: 6307: 6800: 7293:
Qc 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080
Cc 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400:
Cd : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080
Cd : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080:
Con: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
dorm : 64 : 60 : 56 : 51 : 44 34 : 23 : 8 :+ 353 : 339 : 327 : 317 : 310 : 304 : 300 : 297

Uomn:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

N N N N N N N N N N N T N N S T N N T N N S N N N U R N N N R R VR N N R YR Y VR VP VD VP VR VR VPV VN

Qc : 0.080: 0.080:
Cc : 0.400: 0.400:
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Cod : 0.080: 0.080:
Cd : 0.080: 0.080:
Com: 0.000: 0.000:
dom: 294 : 292
Uom:24.00 :24.00

y= 1 : Y-crpoka 11 Cmax= 0.080 mojmem IIK (x= 7785.5; nHanp.BeTpa=299)

x= -103 : 391: 884: 1377: 1870: 2363: 2856: 3349: 3842: 4335: 4828: 5321: 5814: 6307: 6800: 7293:
Qc 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080:
Cc 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400:
Cod 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080
Cd : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
dorm: 58 : 54 : 50 : 44 37 : 28 : 18 : 7 : 355 : 343 : 333 : 324 : 317 : 311 : 306 : 302

Uon:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

Qc 0.080: 0.080:
Cc 0.400: 0.400:
Cod 0.080: 0.080
Cd: 0.080: 0.080:
Com: 0.000: 0.000:

dom: 299 : 297
Uom:24.00 :24.00

PesysnbpTaTE pacueTa B TOUKE MaKCHMMyMa [IK 5PA v4.0. Momesb: PasoBEEe
PacueT NPOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
KoopmmuaTe Touky : X= -102.5 M, Y= 4931.0 M

MakcuMaJibHas CcyMMapHas KOHUeHTpauus | Cs= 0.0800134 pmoym IIIOKwMp |
| 0.4000670 mr/m3 |
JocTuUraeTcsa OpPpM OIAaCHOM HallpaBJIEHUN 125 rpan.
u ckopoctu Berpa 24.00 Mm/c
Bcero mcTouHMKOB: 1. B Tabiuie 3akKkas3aHO BKJIAOUMKOB 3, HO He OoJsiee 95% BkIama
BKJIAIE MICTOYHMKOB
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| Hom. | Kon | Pexuim | Tur | Breibpoc \ Bxitan | Bkyian B%| Cym. %| Kosd.BausHus |

|-—=-106®.01n UcT. |-—-—-- | -——|---M-(Mq) -— | -C[moyu NOK]-|--————--— |-—————- |-——== b=C/M ---|
\ doHOBas koHueHTpaumus Cf~ | 0.0799911 | 100.0 (Bxmanm mcrouHmkoB 0.0%) |
| 1 1000101 0001 1 | 12| 0.2670| 0.0000223 | 100.0 | 100.0 | 0.000083631 |

7. CyMMapHBIE KOHIIEHTPaLUMM B y3JlaxX PACUETHOV CEeTKM.
IIK S5PA v4.0. Momenb: PasoBee
PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :150 Ixpabep.

OBBEeKT :0001 IOxpabepckuit PyOHUK.

Bap.pacu. :1 Pacu.roxn: Pacuetr nposommuicsa 15.03.2024 15:01
[IpuMmecCs :0337 - Yrnepoma oKcuR

[IIKMp nna npumecu 0337 = 5.0 Mr/m3

[lapaMeTpE pacyeTHOTO NpAMOyToJjibHMKa No 1

| KoopamHaTE LeHTpa : X= 4088 M; Y= 2466 |
\ InvHa ¥ WUMpMHA : L= 8381 Mm; B= 4930 M \
| Ilar cerku (dX=dY) : D= 493 ™

N N N R R R VRV

BanpomeH ydeT OuGPepeHLUMPOBAHHOTO QOHa C IIOCTOB IJiS IOEeMCTBYWOIMUX MCTOUHMUKOB
HanpaBJjieHMe BeTpa: aBTOMaTHMUECKMM IIOMCK OIlaCHOT'O HamlpabieHus or 0 zmo 360 rpan.
CKOpPOCTL BeTpa: aBTOMATUUECKMUM [IOMCK onacHoi ckopocTu oT 0.5 mo 24.0 (Umvp) M/c

3. VIcXOnHBEIE TapaMeTPH MCTOUHMKOB.
IIK SPA v4.0. Momenb: PasoBee
PacueT NOPOBOAUTCHS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

T'opox :150 IOxpabep.

O6BexKT :0001 IOxpabepckuii PYIOHUK.

Bap.pacu. :1 Pacu.roxn: Pacuetr nporommycsa 15.03.2024 15:01

[IpuMecChb :2754 - Yraepomopods mnpegnejibHele C12-C-19

IOKMp nijsa npumecu 2754 = 1.0 mr/m3

Kosdpdpuumenr penveda (KP): MHIMBUAOYAJIBHBEIM C MCTOUHUKOB

Kosdbobuument ocemanmusa (F): MHOMBUOYAJBHBEIM C MCTOUHMKOB

Konm | Pex | Turm | H1 | H2 | D \ Wo | V1 \ T \ X1 \ Y1 \ X2 \ Y2 |Alf] F | KP | | Beibpoc | RoI'BC
OBB.I5 UCT. |~~~ |~~~ | ~~M~~ | ~~M~~ | ~~M~~ [ ~M/C~ | ~M3/c~~ | mpanC| ~~~~M~~~~~ |~~~ M~ |~~~ M~ |~~~ M~ [Tp. |~~~ | v~ | ~~ | ~~~D /O | v
000101 0001 1 12 2.0 95.0 2.00 14176.4 20.0 3621.03 2335.78 160.55 196.63 32 1.0 1.20 0 0.0620000 1.290

4. PacueTHBE napamMeTps CM, UM, XM
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IIK 5PA v4.0. Momesnb: PasoBre
PacueT NpPOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :150 Ixpabep.

OBBEKT :0001 Ixpabepckuil PyOHUK.

Bap.pacu. :1 Pacu.ron: Pacuetr nporommiycs 15.03.2024 15:01
CesoH JIETO (TeMmnepatTypa Bozmyxa 28.0 rpaxm.C)

[IpuMmecs :2754 - YryneBonmopons npemnejibHele C12-C-19

NIKMp nis nopuMmecu 2754 = 1.0 mr/M3

| - IOna JAMHEMHEIX M IIJIOMAIHEIX MCTOUHMKOB BEIOPOC ABJAETCH CYMMapHEIM IO BCeM \
\ miomany, a Cm — KOHLEHTpaluud OOMHOYHOT'O MCTOUYHMKA, PACHOJIOKEHHOIO B \
\ LLeHTpe CUMMETPHUM, C CyMMapHeM M

| VCTOUHUKM | VIx pacueTHEE IapaMeTpPbl

| Homep | Konm | Pexwym | M | Ty | Cm | Um | Xm |
|-n/n-|06s.1n Mcr. |-—--— | ———————————= | -——=|-[momm HIOK]-|--[M/c]--|--—=[M]--—|
\ 1 1000101 0001 1 \ 0.062000]| 12 | 0.004946 | 271.70 \ 254 .4

o e B o e e e e |
\ CyMMapHbei M= 0.062000 r/c

\ Cymma CM IO BCEM UMCTOUYHMKAM = 0.004946 gmomem IIIOK

= |
\ CpenHeB3BelleHHAasa OllaCHas CKOPOCThL BeTpa = 271.70 Mm/c

\ HanpHeymmii pacdeT HelejecoobpaseH: Cymma CMm < 0.05 goment IIK \

5. VYnparpjaswoumme napaMeTpH pacueTa
IIK SPA v4.0. Momenb: PasoBee
PacueT NOPOBOAUTCHS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

T'opox :150 IOxpabep.

O6BexKT :0001 IOxpabepckuii PYIOHUK.

Bap.pacu. :1 Pacu.roxn: Pacuetr nporommycsa 15.03.2024 15:01
CesoH JIETO (TeMmnepatTypa Bozmyxa 28.0 rpaxm.C)

[IpuMecChb :2754 - Yraepomopods mnpegnejibHele C12-C-19

IOKMp nmsa npumecu 2754 = 1.0 mr/m3
doHOBaA KOHLEHTpAaLMA He 3amaHa

Pacuetr no npsamoyrojnbHuky 001 : 8381x4930 c marom 493

HanpaBJjieHre BeTpa: aBTOMATMUECKMM I[IOMCK ONacHOTO HamnpasjeHus oT 0 mo 360 rpaxn.
CKOPOCTL BeTpa: aBTOMAaTMUECKMI [OMCK OmnacHo¥ ckopocTu or 0.5 mo 24.0 (Ump) M/cC
CpenHeB3BeleHHAd ONacHas CKopocTh Berpa Uce= 271.7 Mm/cC
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6.

PesyJsibTaTE pacueTa B BUIOE TaOIMLE.

[IK OPA v4.0. Momesnb: PaszsoBme

Pacuer npoBommMTCAa B COOTBETCTBUM C IOOKYMEHTOM

MPP-2017

T'opon :150 Ixpabep.
OBBEKT :0001 Ixpabepckuil PyOHUK.
Bap.pacu. :1 Pacu.roxn: Pacuetr nposomuiycsa 15.03.2024 15:01
[IpuMmecs :2754 - YryneBonmopons npemnejibHele C12-C-19
NIKMp nis nopuMmecu 2754 = 1.0 mr/M3
Pacuetr He nposommuicsa: Cm < 0.05 mosem IIIOK
7. CyMMapHBEIE KOHILEHTpAlLUUM B y3JlaxX PAaCUeTHOM CEeTKU.
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: PaszoBble
PacueT NOpPOBOAUTCSA B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
Topox :150 Ixpabep.
OBBEeKT :0001 IOxpabepckuit PyOHUK.
Bap.pacu. :1 Pacu.roxn: Pacuetr npoommuiica 15.03.2024 15:01
[IpuMecCh :2754 - YryneBonopons npernejibHele C12-C-19
IIKvMp nns nopumecu 2754 = 1.0 mr/M3
Pacuetr He npoeommyca: Cm < 0.05 momem IIIK
3. McxomHbBle NapaMeTphl MCTOUYHMKOB.
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: PaszoBbble
PacueT NOPOBOAUTCHS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
T'opox :150 Ixpabep.
OBBEKT :0001 IOxpabepckuy pPyIHUK.
Bap.pacu. :1 Pacu.roxn: Pacuet npomomuyica 15.03.2024 15:01
[IpmMmecs :2908 - Iemp HeopTraHMYeckas C cozepxaHueM kpeMHus 20 - 70 NpouLeHTOB
[IIKMp nnsa npumecu 2908 = 0.3 Mr/mM3
Kondoduumenr penveda (KP): MHOMBUAOYAJIBHBIM C MCTOUYHMKOB
Kosdbobuument ocemanms (F): MHOMBUOYAJBHBEIM C MCTOUHMKOB
Konm | Pex | Turm | H1 | H2 | D \ Wo | V1 \ T \ X1 \ Y1 \ X2 \ Y2 |Alf] F | KP | | Beibpoc | RoI'BC
OBB.I5 UCT. |~~~ |~~~ | ~~M~~ | ~~M~~ | ~~M~~ | ~M/C~ | ~M3/c~~ | mpanC | ~~~~M~~~~~ |~~~ M~ |~ M |~ M [Tp. |~~~ | e~ | ~~ |~~~/ | o
000101 0001 1 12 2.0 95.0 2.00 14176.4 20.0 3621.03 2335.78 160.55 196.63 32 3.0 1.20 0 3.997000 1.290
000101 0002 1 12 8.0 50.0 2.00 3927.0 20.0 3442.97 2544 .33 113.60 181.02 3 3.0 1.20 0 0.3600000 1.290
000101 0003 1 12 6.0 8.0 3.00 150.8 20.0 3761.03 2092.64 60.30 83.78 41 3.0 1.20 0 0.4500000 1.290
4. PacueTHBe napaMeTps CMm, UM, XM

[IK 2PA v4.0. Momejsnb: PasoBhe
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PacueT NpPOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :150 Ixpabep.

OBBEKT :0001 Ixpabepckuil PyOHUK.

Bap.pacu. :1 Pacu.roxn: Pacuetr npoBommyica 15.03.2024 15:01

CesoH JIETO (TeMmnmepaTypa Bozmyxa 28.0 rpan.C)

[IpuMmecs :2908 - IIemp HeopTaHMYeckas C comepxaHumeM kpeMHus 20 - 70 NpouLeHTOB

[IIKMp nnsa npumecu 2908 = 0.3 Mr/m3

| - IOna JAMHEMHEIX M IIJIOMAIHEIX MCTOYUHMKOB BBIOPOC ABJAETCH CYMMapHEIM IO BCeM \
\ myomwanu, a Cm - KOHLEeHTpalMs OAOMHOYHOTO MCTOUYHMKAE, PacCIOJIOXKEHHOTO B \
\ LLleHTpe CUMMETPHUM, C CyMMapHeM M

| VICTOUHUKM | VIx pacueTHEE IIapaMeTpPbl

| Homep | Konm | Pexwym | M | Ty Cm Um Xm
|-n/n-106%.1n1 UcT. |-—--- | ————m - | -———|-[momu TAK]-|--[m/c]l--|-—-——[m]-——|
\ 1 1000101 0001 1 | 3.997000| T2 | 3.188883 | 271.70 | 127.2

\ 2 1000101 00021 1 | 0.360000] 12 | 0.085944 | 35.75 | 184.6

\ 3 1000101 0003 1 | 0.450000] M2 | 0.656898 | 11.44 | 78.3

o e |
\ CyMMapHB Mg= 4.807000 T/c

\ Cymma CM IO BCEM MCTOUYHMKAM = 3.931724 pomenr IIJOK

= |
\ CpenHeB3BelleHHAasa OllaCHas CKOPOCThb BeTpa = 223.06 M/c

5. VYnparjaswomye napaMeTpH pacueTa
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: PaszoBble
PacueT NOPOBOAUTCHS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

T'opox :150 Ixpabep.

O6BeKT :0001 IOxpabepckum pyIHUK.

Bap.pacu. :1 Pacu.roxn: Pacuetr nporommyicsa 15.03.2024 15:01

Ces0H JIETO (TeMmnmepaTypa Bozmyxa 28.0 rpan.C)

[IpuMmecs :2908 - Ieme HeoOpTraHMYeckas C coOepxaHueM kpeMHus 20 - 70 NpouLeHTOB

[IIKMp nnsa npumecu 2908 = 0.3 Mr/mM3
doHOBASA KOHLEHTpAaLMWs He 3amaHa

PacueTr no npamoyrosbHukKy 001 : 8381x4930 c marom 493
HanpaBJjieHrue BeTpa: aBTOMATMUECKMM I[IOMCK ONacHOTo HamnpasjeHus oT 0 mo 360 rpaxn.
CKOPOCTL BeTpa: aBTOMAaTMUECKMI [NOMCK OmacHo¥ ckopocTu or 0.5 mo 24.0 (Ump) M/cC
CpenHeB3BelmeHHAasd OllacHas CKopocThb BeTpa UcB= 223.06 M/c
6. Pes3ynbTaTH pacueTa B BUIE TaOJIMILE.
[IK 3PA v4.0. Mozmenb: PaszoBble
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PacueT NpPOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :150 Ixpabep.

OBBEKT :0001 Ixpabepckuil PyOHUK.

Bap.pacu. :1 Pacu.roxn: Pacuetr npoBommyica 15.03.2024 15:01

[IpyMechb :2908 - I[IeIb HeOpTaHMUeckas C comepxaHmem kpemHus 20 - 70 mpoueHTOB

[IIKMp nnsa npumecu 2908 = 0.3 Mr/m3

PacueT npoBOAMJICS Ha MNPSIMOYTOJIBHMKE 1
C HapaMeTpaMM: KoopIMHaTH LeHTpa X= 4088, Y= 2466

pasMepsl: OnuHa (no X)= 8381, mmpuHa (no Y)= 4930, wmar cerku= 493
doHOBaA KOHLEHTpAaLMUA He 3anaHa
HanpaBJjieHue BeTpa: aBTOMATMUECKMM I[IOMCK OllacHOTI'o HamnpabJeHus oT 0 mo 360 rpan.

CKOpPOCTL BeTpa: aBTOMATUUECKMUM [IOMCK onacHoi ckopocTu oT 0.5 mo 24.0 (Umvp) M/c

PacumudppoBra OOO3HAUESHUI

Qc - cyMmMapHas KoOHUeHTpauusa [nosnu I[IIOK]

Cc - cyMMapHasa KOHLeHTpauusa [MI'/mM.ky0]

dom- onacHoe HalpaBJ. BeTpa [ yIJl. rpaX.]
[

\ \
\ \
\ \
| Uom—- omacHasd CKOPOCTb BeTpa M/C ] |
| Bu - Bkjanm MCTOUHMKA B Qc [moynm IIIK] |
| KM - KOO MCTOUYHMKA IJId BEPXHEN CTPOKM Bu \

| -Ecim B cTpoke Cmax=< 0.05 IIIOK, To domn,Uomn,Bu,Kn He mneuaranrcsa |

y= 4931 : Y-crpoka 1 Cmax= 0.026 pmomem IIOK (x= 3348.5; Hanp.eBeTpa=174)

x= -103 : 391: 884: 1377: 1870: 2363: 2856: 3349: 3842: 4335: 4828: 5321: 5814: 6307: 6800: 7293:

Qc : 0.019: 0.020: 0.021: 0.023: 0.024: 0.025: 0.026: 0.026: 0.025: 0.024: 0.023: 0.022: 0.021: 0.021: 0.020: 0.019:
Cc : 0.006: 0.006: 0.006: 0.007: 0.007: 0.007: 0.008: 0.008: 0.007: 0.007: 0.007: 0.007: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006:

N N N N N N N N N N N T N N S T N N T N N S N N N U R N N N R R VR N N R YR Y VR VP VD VP VR VR VPV VN

y= 4438 : Y-crpoka 2 Cmax= 0.031 gosem IIIOK (x= 2855.5; Hanp.eeTpa=160)

x= =103 : 391: 884: 1377: 1870: 2363: 2856: 3349: 3842: 4335: 4828: 5321: 5814: 6307: 6800: 7293:
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Qc : 0.020: 0.021: 0.022: 0.024: 0.026: 0.029: 0.031: 0.030: 0.028: 0.026: 0.024: 0.023: 0.022: 0.021: 0.020: 0.019:
Cc : 0.006: 0.006: 0.007: 0.007: 0.008: 0.009: 0.009: 0.009: 0.008: 0.008: 0.007: 0.007: 0.007: 0.006: 0.006: 0.006:

y= 3945 : Y-crpoxka 3 Cmax= 0.038 pojmem IJIK (x= 2855.5; nHanp.eerpa=155)

x= -103 : 391: 884: 1377: 1870: 2363: 2856: 3349: 3842: 4335: 4828: 5321: 5814: 6307: 6800: 7293:

Qc : 0.020: 0.022: 0.023: 0.025: 0.030: 0.034: 0.038: 0.036: 0.030: 0.028: 0.025: 0.023: 0.022: 0.021: 0.021: 0.020:
Cc : 0.006: 0.007: 0.007: 0.008: 0.009: 0.010: 0.011: 0.011: 0.009: 0.008: 0.007: 0.007: 0.007: 0.006: 0.006: 0.006:

y= 3452 : Y-crpoka 4 Cmax= 0.053 gomem IIOK (x= 2855.5; Hanp.BeTpa=146)

x= -103 : 391: 884: 1377: 1870: 2363: 2856: 3349: 3842: 4335: 4828: 5321: 5814: 6307: 6800: 7293:
Qc : 0.021: 0.022: 0.024: 0.027: 0.032: 0.040: 0.053: 0.049: 0.048: 0.043: 0.033: 0.025: 0.023: 0.022: 0.021: 0.020:
Cc : 0.006: 0.007: 0.007: 0.008: 0.010: 0.012: 0.01l6: 0.015: 0.014: 0.013: 0.010: 0.008: 0.007: 0.007: 0.006: 0.006:
éorr: 107 : 109 : 112 : 117 : 123 : 132 : 146 : 167 : 183 : 203 : 218 : 229 : 242 : 247 : 250 : 253
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 : 2.86 : 2.86 : 2.85 : 2.88 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

Bu : 0.016: 0.017: 0.017: 0.01l6: 0.016: 0.016: 0.019: 0.021: 0.048: 0.043: 0.033: 0.025: 0.016: 0.017: 0.017: 0.016:
Km : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0OO1 : 0001 : 0002 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0001 : 0001 : 0001 : 0QOO1

B : 0.003: 0.003: 0.004: 0.006: 0.008: 0.013: 0.018: 0.015: : : : : 0.005: 0.004: 0.003: 0.003:
Km : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0002 : 0002 : 0003 : 0001 : : : : : 0003 : 0003 : 0003 : 0003
Bu : 0.001: 0.002: 0.003: 0.005: 0.008: 0.012: 0.01l6: 0.012: : : : : 0.002: 0.002: 0.001: 0.001:
Ku : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0003 : 0003 : 0001 : 0002 : : : : : 0002 : 0002 : 0002 : 0002

N N N N N N N T N T N N T N T N e N N S T N N N N A N N VR VR VD U N R VR VR




y= 2959 : Y-crpoka 5 Cmax= 0.092 pgomem IIOK (x= 3348.5; Hanp.eBeTpa=156)

x= -103 : 391: 884: 1377: 1870: 2363: 2856: 3349: 3842: 4335: 4828: 5321: 5814: 6307: 6800: 7293:

Br : 0.016: 0.017: 0.017: 0.016: 0.016: 0.016: 0.035: 0.066: 0.079: 0.067: 0.047: 0.032: 0.016: 0.016: 0.01l6: 0.017:
Ke : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0OO1 : 0001 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0001 : 0001 : 0001 : 0QOO1

B : 0.003: 0.003: 0.004: 0.006: 0.008: 0.013: 0.019: 0.014: 0.002: : : : 0.006: 0.005: 0.004: 0.003:
Kum : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0002 : 0001 : OOO1 : : : : 0003 : 0003 : 0003 : 0003
Bu : 0.001: 0.002: 0.003: 0.005: 0.007: 0.011: 0.014: 0.013 : : : : 0.002: 0.002: 0.001: 0.001
Ku 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0001 0002 0002 0002 0002 0002

N N N N N N N N N N N T N N S T N N T N N S N N N U R N N N R R VR N N R YR Y VR VP VD VP VR VR VPV VN

Bu : 0.016: 0.016:
Kr : 0001 : 0001
B : 0.003: 0.002:
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y= 2466 : Y-cTpoka 6 Cmax= 0.221 gomnem IIOK (x= 3841.5; Hanp.eeTpa=192)

Qc : 0.021: 0.022: 0.023: 0.026: 0.028: 0.044: 0.071: 0.155: 0.221: 0.112: 0.061: 0.038: 0.025: 0.023: 0.022: 0.021:
Cc : 0.006: 0.007: 0.007: 0.008: 0.008: 0.013: 0.021: 0.046: 0.066: 0.034: 0.018: 0.011: 0.008: 0.007: 0.007: 0.006:
dor: 92 : 93 : 93 : 94 . 101 : 105 : 112 : 132 : 192 : 237 : 251 : 257 : 265 : 266 : 267 : 268
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 : 2.87 : 2.86 : 2.96 :20.37 :16.25 :21.58 : 2.86 : 2.88 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

Br : 0.017: 0.016: 0.016: 0.01l6: 0.028: 0.044: 0.071: 0.153: 0.221: 0.112: 0.061: 0.038: 0.016: 0.016: 0.017: 0.017:
K : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0001 : 0001 : 0001 : 0QOO1

B : 0.003: 0.004: 0.004: 0.006: : : : 0.002: : : : : 0.007: 0.005: 0.004: 0.003:
K : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : : : : 0001 - : : : : 0003 : 0003 : 0003 : 0003
Bu : 0.001: 0.002: 0.003: 0.004: : : : : : : : : 0.002: 0.002: 0.001: 0.001:
K : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : : : : : : : : : 0002 : 0002 : 0002 : 0002
X= 7786: 8279

N A A A A A N A A A A A A

y= 1973 : Y-crpoka 7 Cmax= 0.321 gosnem IIIOK (x= 3841.5; Hamnp.eBeTpa=326)

x= -103 : 391: 884: 1377: 1870: 2363: 2856: 3349: 3842: 4335: 4828: 5321: 5814: 6307: 6800: 7293:

Qc : 0.021: 0.022: 0.023: 0.025: 0.029: 0.046: 0.077: 0.196: 0.321: 0.142: 0.064: 0.039: 0.027: 0.024: 0.022: 0.021:
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Cc : 0.006: 0.007: 0.007: 0.007: 0.009: 0.014: 0.023: 0.059: 0.096: 0.043: 0.019: 0.012: 0.008: 0.007: 0.007: 0.006:
dorm: 85 : 84 : 83 : 81 : 86 : 85 : 82 : 74 : 326 : 282 : 276 : 274 : 278 : 277 : 276 : 275
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 : 2.87 : 2.86 : 3.01 :17.06 :13.71 :20.09 : 2.88 : 2.89 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

Bu : 0.016: 0.017: 0.016: 0.016: 0.029: 0.046: 0.077: 0.196: 0.297: 0.142: 0.0064: 0.039: 0.016: 0.016: 0.017: 0.017:
K : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0001 : 0001 : 0001 : 0QOOL

B : 0.003: 0.003: 0.004: 0.005: : : : : 0.023: 0.001: : : 0.008: 0.006: 0.004: 0.004:
Km : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : : : : : 0002 : 0001 : : : 0003 : 0003 : 0003 : 0003
Bu : 0.001: 0.002: 0.002: 0.004: : : : : 0.001: : : : 0.003: 0.002: 0.002: 0.001:
K : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : : : : : 0001 : : : 0002 : 0002 : 0002 : 0002
X= 7786: 8279

P N N VP VPN VD VR VP VP VP VP VPV

y= 1480 : Y-crpoka 8 Cmax= 0.141 pomem IIK (x= 3841.5; Hanp.eeTpa=352)

Qc : 0.020: 0.021: 0.022: 0.023: 0.027: 0.040: 0.063: 0.101: 0.141: 0.111: 0.059: 0.035: 0.027: 0.024: 0.022: 0.021:
Cc : 0.006: 0.006: 0.007: 0.007: 0.008: 0.012: 0.019: 0.030: 0.042: 0.033: 0.018: 0.011: 0.008: 0.007: 0.007: 0.006:
dor: 77 76 : 73 70 72 66 : 56 : 34 : 352 : 318 : 302 : 291 : 290 : 287 : 285 : 283
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 : 2.86 : 2.89 : 2.88 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 : 2.88 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

Bu : 0.016: 0.016: 0.017: 0.01l6: 0.027: 0.040: 0.063: 0.101: 0.130: 0.083: 0.039: 0.035: 0.016: 0.016: 0.017: 0.017:
K : 0001 : 0001 : 0001 : 0OO1 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001

Bu : 0.003: 0.003: 0.004: 0.005: : : : 0.001: 0.009: 0.015: 0.014: : 0.009: 0.006: 0.004: 0.003:
K : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : : : : 0001 : 0001 : 0001 : OOO1 : : 0003 : 0003 : 0003 : 0003
B : 0.001: 0.001: 0.002: 0.002: : : : : 0.002: 0.013: 0.006: : 0.003: 0.002: 0.002: 0.001:
Km : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : : : : : 0002 : 0002 : 0002 : : 0002 : 0002 : 0002 : 0002
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y= 987 : Y-cTtpoxa 9 Cmax= 0.068 gmomeml IIK (x= 3841.5; Hanp.serpa=354)

x= -103 : 391: 884: 1377: 1870: 2363: 2856: 3349: 3842: 4335: 4828: 5321: 5814: 6307: 6800: 7293:
Qc : 0.020: 0.021: 0.022: 0.023: 0.024: 0.032: 0.045: 0.057: 0.068: 0.064: 0.044: 0.032: 0.027: 0.024: 0.022: 0.021:
Cc : 0.006: 0.006: 0.007: 0.007: 0.007: 0.010: 0.013: 0.017: 0.020: 0.019: 0.013: 0.010: 0.008: 0.007: 0.007: 0.006:
dorm: 70 68 : 64 : 60 : 53 : 52 : 39 : 20 : 354 332 : 317 : 307 : 301 ¢ 296 : 293 : 290
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 : 2.87 : 2.86 : 2.87 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

B : 0.016: 0.017: 0.017: 0.016: 0.016: 0.032: 0.045: 0.057: 0.051: 0.039: 0.021: 0.016: 0.016: 0.017: 0.017: 0.016:
Km : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : OOO1

B : 0.003: 0.003: 0.004: 0.005: 0.005: : : : 0.014: 0.016: 0.01l6: 0.012: 0.008: 0.006: 0.004: 0.003:
K : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : : : : 0001 : 0001 : 0001 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003
B : 0.001: 0.001: 0.002: 0.002: 0.003: : : : 0.004: 0.009: 0.007: 0.004: 0.003: 0.002: 0.002: 0.001:
Km : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : : : : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002

dom: 288 : 286
Uomn:24.00 :24.00

B : 0.016: 0.015:
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y= 494 : Y-crpoka 10 Cmax= 0.038 gmomem INIOK (x= 4334.5; Hanp.BeTpa=339)

x= -103 : 391: 884: 1377: 1870: 2363: 2856: 3349: 3842: 4335: 4828: 5321: 5814: 6307: 6800: 7293:

Qc : 0.020: 0.021: 0.021: 0.022: 0.023: 0.025: 0.030: 0.036: 0.038: 0.038: 0.033: 0.029: 0.025: 0.023: 0.022: 0.020:
Cc : 0.006: 0.006: 0.006: 0.007: 0.007: 0.007: 0.009: 0.011: 0.011: 0.011: 0.010: 0.009: 0.008: 0.007: 0.007: 0.006:

y= 1 : Y-crpoka 11 Cmax= 0.029 mojmem IIIK (x= 4334.5; nHanp.BeTtpa=343)

x= -103 : 391: 884: 1377: 1870: 2363: 2856: 3349: 3842: 4335: 4828: 5321: 5814: 6307: 6800: 7293:

Qc : 0.019: 0.020: 0.021: 0.022: 0.022: 0.023: 0.025: 0.027: 0.029: 0.029: 0.028: 0.026: 0.024: 0.023: 0.021: 0.020:
Cc : 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.007: 0.007: 0.008: 0.008: 0.009: 0.009: 0.008: 0.008: 0.007: 0.007: 0.006: 0.006:

Qc : 0.019: 0.018:

PesysbpTaTE pacueTa B TOUKE MaKCHMyMa [IK 5PA v4.0. Momesb: PasoBEEe
PacueT NpPOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
KoopomHaTe Toukm : X= 3841.5 M, Y= 1973.0 M

MaxcuMaJsibHasd CyMMapHas KoOHUeHTpauus | Cs= 0.3211807 pmoym IIIOKwmp |
| 0.0963542 mr/m3 |
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JocTuraeTcsa NpM ONAaCHOM HaNpaBJIEHUM 326 rpan.

n ckopocTu BeTpa 13.71 Mm/c
Bcero mcrouHmkos: 3. B Tabimie Baxkas3aHO BKJIAOUMKOB He Oojiee ueM c 95% BxJaza
BKJIAIE MCTOYHNMKOB

| HoMm. | Konm | Pexwym | T | Bribpoc | BkJjan |Bkyrang B%| Cym. %| Kosd.BausHusa |

| -————|06®.1ln UcT.|-————— | -—=]---M- (Mqg) --|-C[mommu IIOK]-|-—-—-—--—- | ——————- | -——— b=C/M ---|

\ 1 |000101 0003] 1 | 12| 0.4500| 0.2969466 | 92.5 \ 92.5 | 0.659881234 \

| 2 1000101 0002] 1 | T2 0.3600] 0.0227551 | 7.1 \ 99.5 | 0.063208662 \

| T e |
B cymme = 0.3197017 99.5

\ CyMMapHEIM BKJIAI OCTAJIbHEIX = 0.001479 0.5

7. CyMMapHBIE KOHIIEHTPaLUMM B y3JlaxX PACUETHOV CEeTKM.
IIK 5PA v4.0. Momesb: PasoBEe
PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :150 Ixpabep.

OBBEeKT :0001 IOxpabepckuit PyOHUK.

Bap.pacu. :1 Pacu.rozn: Pacuetr nposomuics 15.03.2024 15:01

[IpuMmecs :2908 - Ilemip HeopTaHMYeckas C comepxaHmeM kpeMHus 20 - 70 npoueHTOB

[IIKMp nma npumecu 2908 = 0.3 Mr/m3

[lapaMeTpE pacyeTHOTO NpAMOyToJjibHMKa No 1

\ KoopamHaTE LeHTpa : X= 4088 M; Y= 2466 |
| InmMHa ¥ mWMpUHA : L= 8381 Mm; B= 4930 M \
| Ilar cerku (dX=dY) : D= 493 M

doHOBasg KOHLEHTpalMsa He sBalaHa
HanpaBJjieHMe BeTpa: aBTOMaTUUECKMM IIOMCK OIlaCHOT'O HamlpaibieHus or 0 zmo 360 rpan.
CKOPOCTL BETpa: aBTOMATUUYECKMM [MOMCK OrnacHoy ckopoctu or 0.5 mo 24.0 (Ump) M/cC

3. JVIcxonHEIE NIapaMeTphl UMCTOUHMUKOB.
IIK 5PA v4.0. Momesnb: PasoBbe
PacueT NPOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :150 Ixpabep.
OBBeKT :0001 IOxpabepckuy PyIHUK.
Bap.pacu. :1 Pacu.roxn: Pacuetr nposomuicsa 15.03.2024 15:01

Tpynna cyMMauum :6204=0301 A30Ta IMOKCUI
0330 Ceprl IMOKCUI
Koodd. xomMOuHMpPOBaHHOTO memcTBusa = 1.60
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Kosdodpuumenr penveda (KP): MHOMBMAOYAJIBHBIM C MCTOUYHMKOB

KosdbouumenT ocemanmsa (F): MHOMBUIOYAJBHBIM C MCTOUHMUKOB
Kon |Pex|Tunn| H1 | H2 | D | Wo | V1 | T | X1 \ Y1 \ X2 \ Y2 |[Alf| F | KP |IOu| Bmbpoc |RoI'BC
OB6B.Im UCT. |~~~ |~~~ | ~~M~~ | ~~M~~ | ~~M~~ [ ~M/ e~ | ~M3/c~~ | mpanC| ~~~~M~~~~~ | M~~~ M~~~ | M~~~ M~~~ | M~~~ M~~~ [Tp. |~~~ |~~~ | ~~ | ~~~D /O | v
————————— pummece 0301---—---—-
000101 0001 1 12 2.0 95.0 2.00 14176.4 20.0 3621.03 2335.78 160.55 196.63 32 1.0 1.20 1 0.3100000 1.290
————————— pumece 0330--------
000101 0001 1 12 2.0 95.0 2.00 14176.4 20.0 3621.03 2335.78 160.55 196.63 32 1.0 1.20 1 0.0290000 1.290

4. PacueTHee napamMeTps CMm, UM, XM
IIK SPA v4.0. Mogmenb: Pasz3oBEE
PacueT NOpPOBOAUTCSA B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topox :150 Ixpabep.

OBBEeKT :0001 IOxpabepckuit PyOHUK.

Bap.pacu. :1 Pacu.roxn: Pacuetr npoommuiica 15.03.2024 15:01
CesoH JIETO (TeMmnepaTypa Bozmyxa 28.0 rpaxn.C)

Tpynna cyMMauum :6204=0301 A30Ta IMOKCUI
0330 Ceprl IMOKCUI
Kosdd. xoMOMHUPOBAHHOTO medcTeusa = 1.60

- s rpynmn cymmanum BeiOpoc Mg = M1/IJK1 +...+ Mn/IIKn, a cyMMapHasa
KOHUeHTpaumusa CMm = CMm1/IIOK1 +...+ Cumn/IJIKn

- [Ji8 JUMHEeMHBIX ¥ IJIOWAIHBIX MCTOUYHMKOB BHIOPOC GBJISETCS CYMMapHBM I10 BCeMU
njomanu, a Cm - KOHLEHTpalLusd OIMHOUYHOTO MCTOUHMKA, PACIOJIOXEHHOTO B
LIEHTpEe CHMMETPMVM, C CYMMapHeM M

\ VlcTOuHUKU \ VIXx pacuyeTHEE IapaMeTpH

| Homep | Konm | PexuM | Mg | T | Cm \ Um \ Xm
|-n/n-106%.1n1 UcT. |-——-- | —m——m - | ———=I|-[mom TAK]-|--[m/cl-—|-———[m]-——|
\ 1 1000101 0001 1 | 1.005000] 12 | 0.080181 | 271.70 | 254 .4

e e e e A e e e e P e e |
\ CymMmmapHB Mg= 1.005000 (cymma Mg/IIOK mo BCeM IpUMEeCIM) \
\ Cymma CM IO BCEM MCTOUHMKAM = 0.080181 gmojem IIIOK

| |
\ CpenHeB3BeElleHHAasa OllaCHas CKOPOCThL BeTpa = 271.70 Mm/c

5. VYmopamiugwouye HapaMeTpBl pacueTa
IIK 5PA v4.0. Momenb: PasoBbe
PacueT NpPOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
Topoxn :150 Ixpabep.
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OBBEKT :0001 IOxpabepckuy pyIHUK.
Bap.pacu. :1 Pacu.roxn: Pacuetr nposomuiycsa 15.03.2024 15:01
Ces0H JIETO (TeMmnmepaTypa Bozmyxa 28.0 rpan.C)
Tpynna cymmaumum :6204=0301 A30Ta IMOKCUI
0330 Cepwl IMOKCUI
Koodd. xoMOuHUpPOBaAHHOTO mercTeusa = 1.60

doHOBaA KOHLEHTpaumsda Ha nocrax (B mMr/M3 / momax IIIK)

| Koo 3arp]| MTune | CeBepHOEe | BocTouHOe | [OxHOE | BanamgHoe |
| BemecTra| U<=2M/cC | HanpaBJieHMe |HamnpaBJieHME |HaIpaBJieHMEe |HalpaBJieHue |
|[Tloct N 001: X=0, Y=0 |
\ 0301 \ 0.0080000| 0.0080000| 0.0080000| 0.0080000| 0.0080000|
\ \ 0.0400000| 0.0400000| 0.0400000| 0.0400000| 0.0400000|
\ 0330 \ 0.0200000| 0.0200000| 0.0200000| 0.0200000| 0.0200000|
\ \ 0.0400000| 0.0400000| 0.0400000| 0.0400000| 0.0400000|
Pacuetr no npsamoyronbHuky 001 : 8381x4930 c marom 493

HanpaBJjieHrMe BeTpa: aBTOMATMUECKMM [IOMCK OlacHOTIo HamnpasJeHus oT 0 mo 360 rpan.
CKOPOCTL BeTpa: aBTOMATUUYECKMM MMOMCK oOrnacHo¥ ckopoctu or 0.5 mo 24.0 (Ump) M/cC
CpenHeB3BeleHHas OlacHas CKOPOCTb BeTpa Ucs= 271.7 Mm/c

6. Pes3ysbTaTH pacueTa B Buie TaOJIMLEL.
IIK 5PA v4.0. Momesb: PasoBre
PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

T'opox :150 Ixpabep.
O6BeKT :0001 IOxpabepckum pyIHUK.
Bap.pacu. :1 Pacu.ronPacuetr nposommicsa 15.03.2024 15:01

T'pynna cymMmaumm :6204=0301 A30Ta IMOKCUI
0330 Cepwl IMOKCUI
Kosdd. xoMOMHUPOBaAHHOTO medcTeusa = 1.60

PacueT npoBOAMJICS Ha MNPAIMOYTOJIbHMKe 1
C napameTpaMm: KOoOpAMHATE LeHTpa X= 4088, Y= 2466

pasMeprl: niamHa (nmo X)= 8381, mmpuHa (mo Y)= 4930, mar cerku= 493
BanpoumeH yueT ambbepeHUMPOBaHHOT'O GOHA C MOCTOB IJIS IEMCTBYWOUMX MCTOUHMKOB
HanpaBJjieHue BeTpa: aBTOMATMUECKMM I[IOMCK OIacHOTO HamnpabjeHus oT 0 mo 360 rpan.
CKOPOCTL BeTpa: aBTOMAaTMUECKMI [OMCK OmnacHo¥ ckopocTu or 0.5 mo 24.0 (Ump) M/cC

PacumdppoBra OOO3HAUESHMMI
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| Qc - cyMMapHasa KOHUeHTpaumsa [monm IIIK] \
| Cd - doHOBas KOHLUEHTpaLUUs [ momm IIOK ] \
| Cb - donH Oes peKOHCTPyUPYEMHX [monu IIIOK ] |
| Com- BkJam mencreyloumx (maag Cf°) [mosm IIIOK] |
| dom- omnacHOe HaNparJl. BeTpa [ yrJj. rpan.] |
| Uon- omnacHas CKOPOCTH BeTpa [ M/cC ] \
| 301- % Bxyjama NO2 B CcyMMapHyK0 KOHLeHTpauuo |

| -Ilpy pacueTe O TPyIIe CyMMauMy KOHLEHTP. B MI'/M3 He IedyaTaeTcsd|
| -Ecam B pacueTe OIMH MCTOUHMK, TO €TI0 BKJIAL M KOI He I1edyaTailTCcHd |
| -Ecim B cTpoke Cmax=< 0.05 IIIOK, To domn,Uomn,Bu,Krn He neuaranrcs |

y= 4931 : Y-crpoka 1 Cmax= 0.050 mgosmem IIIOK (x= -102.5; Hanp.seTpa=125)

x= =103 391 884 1377 1870: 2363: 2856 3349: 3842: 4335: 4828 5321 5814 6307 6800 7293
Qc 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
Cd : 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
Cd : 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050
Comn: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
x= 7786: 8279
Qc 0.050: 0.050
Cod 0.050: 0.050
Cd : 0.050: 0.050
Com: 0.000: 0.000

y= 4438 : Y-crpoka 2 Cmax= 0.050 gomem IIOK (x= 8278.5; Hanp.BeTpa=246)

x= -103 391 884 1377 1870: 2363: 2856 3349 3842: 4335: 4828 5321 5814 6307 6800 7293
Qc 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
Cod 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
C¢ : 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:




y= 3945 : Y-ctpoka 3 Cmax= 0.050 gomem IIOK (x= 8278.5; Hanp.BeTpa=251)

x= -103 : 391: 884: 1377: 1870: 2363: 2856: 3349: 3842: 4335: 4828: 5321: 5814: 6307: 6800: 7293:
Qc 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
Cd 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050
Cp : 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
Cou: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

x= 7786: 8279
Qc 0.050: 0.050
Cod 0.050: 0.050
Cd : 0.050: 0.050
Comu: 0.000: 0.000

y= 3452 : Y-ctpoka 4 Cmax= 0.050 gomem IIOK (x= 7785.5; Hanp.BeTpa=255)

x= -103 : 391: 884: 1377: 1870: 2363: 2856: 3349: 3842: 4335: 4828: 5321: 5814: 6307: 6800: 7293:
Qc 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
Cd : 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
Cp : 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

Qc 0.050: 0.050:
Co 0.050: 0.050:
Cd : 0.050: 0.050:
Com: 0.000: 0.000:
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y= 2959 : Y-crpoka 5 Cmax= 0.050 mgomem IIIOK (x= 8278.5; Hamnp.BeTpa=262)

x= -103 391 884 1377 1870 2363 2856 3349 3842 4335 4828 5321 5814 6307 6800 7293
Qc 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
Cod 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050
Cp : 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
Cou: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

QOc 0.050: 0.050
Cod : 0.050: 0.050
Cd : 0.050: 0.050
Com: 0.000: 0.000

y= 2466 : Y-cTtpoka 6 Cmax= 0.050 momem IIK (x= 7785.5; Hanp.eeTpa=268)

x= =103 391 884 1377 1870 2363 2856 3349 3842 4335 4828 5321 5814 6307 6800 7293
Qc 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
Cp : 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050
Cd : 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

X= 7786: 8279
Qc 0.050: 0.050:

Co 0.050: 0.050:
Cd : 0.050: 0.050:
Com: 0.000: 0.000:

N A A A A A N A A A A A A

y= 1973 : Y-crpoka 7 Cmax= 0.050 mosem IIIOK (x= 7785.5; Hanp.eerpa=275)

x= -103 : 391: 884: 1377: 1870: 2363: 2856: 3349: 3842: 4335: 4828: 5321: 5814: 6307: 6800: 7293:

Qc : 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
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Cp : 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
Cd : 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
Con: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

y= 1480 : Y-crpoka 8 Cmax= 0.050 gomem IIOK (x= 8278.5; Hanp.seTpa=280)

x= -103 391 884 1377 1870 2363 2856 3349 3842 4335 4828 5321 5814 6307 6800 7293
Qc 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
Cod 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050
Cd : 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
Cou: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

P N N VP VPN VD VR VP VP VP VP VPV

y= 987 : Y-crpoka 9 Cmax= 0.050 gosem IIOK (x= 8278.5; Hanp.BeTpa=286)

x= -103 391 884 1377 1870 2363 2856 3349 3842 4335 4828 5321 5814 6307 6800 7293
Qc 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
Co 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
C¢ : 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
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y= 494 Y-cTpoka 10 Cmax= 0.050 momew IIIOK (x= 7785.5; Hanp.rBeTpa=294)

x= =103 391 884 1377 1870 2363 2856 3349: 3842: 4335 4828 5321 5814 6307 6800 7293:
Qc 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
Cd 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
Cod : 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
Cou: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
X= 7786: 8279
Qc 0.050: 0.050:
Cd 0.050: 0.050:

y= 1 Y-ctpoka 11 Cmax= 0.050 momewm IIIK (x= 7785.5; Hanp.BeTpa=299)

x= =103 391: 884 1377 1870 2363 2856 3349 3842 4335 4828: 5321 5814 6307 6800 7293
Qc 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
Cd 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
Cod : 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
x= 7786 8279

Qc 0.050: 0.050:

Cd 0.050: 0.050:

YcyoBue Ha InoMuHUpoOBaHmMe NO2 (0301)

B 2-KOMIIOHEHTHOM I'pylrne cymmauuu 6204
BHIIOJIHEHO (BxJjam NO2 > 80%)
Tpynny cymMaumy MoxHO HE YUMTHBATH (mnpuMmed.

PesynbTaTe pacueTa B TOUYKE MaKCHMyMa I[IK SPA v4.0.

MonmeJib @

BO Bcex 198 pacueTHHX TOoukax.
5 xk rm.I CII 1.2.3685-21).

Pasosue

PacueT NPOBOAUTCSA B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

KoopamHaTEl TOUKMU X= -102.5 M, Y= 4931.0 M

Cs=

MakcuMaJibHasgd CyMMapHas KOHIUeHTpaumus | 0.0502521 pmomm

IOKMP |
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HocTuTaeTcs OPM OIACHOM HallpaBJIEHUMU 125 rpan.

n ckopocTu BeTpa 24.00 M/c
Bcero MCTOUHMKOB: 1. B Tabimuie 3akasaHOo BKJIAOUMKOB 3, HO He Oojiee 95% BkIlaza
BKJIAIE MCTOYHMKOB

| Hom. | Kon | Pexuim | Twr | Breibpoc \ Bxitan |Bkyian B%| Cym. %| Kosd.BausHus |
|-—=-106®.01n UcT. |-—-—-- | -—=|---M-(Mq) -—|-C[moyu NOK]-|--————--— |-—————- |-——== b=C/M ---|
\ doHOBas koHuUeHTpaumus Cf~ | 0.0498319 | 99.2 (Bkiyiam mcrTtouHmMkoB 0.8%) |
\ 1 1000101 0001 1 | 2| 1.0050] 0.0004202 | 100.0 | 100.0 | 0.000418156 \
| == oo |
| B cymme = 0.0502521 100.0

7. CyMMapHBIE KOHIIEHTPaLUMM B y3JlaxX PACUETHOV CEeTKM.
IIK S5PA v4.0. Momenb: PasoBee
PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :150 Ixpabep.
OBBEeKT :0001 IOxpabepckuit PyOHUK.
Bap.pacu. :1 Pacu.ron: Pacuetr nporoamicsa 15.03.2024 15:01

Tpynna cyMmMauum :6204=0301 A30Ta IMOKCUI
0330 Ceprl OMOKCUI
Kondd. xombuHMpoOBaHHOTO memcTBusa = 1.60

[lapaMeTpE pacyeTHOTO NpAMOyToJjibHMKa No 1

| KoopomMHaTE LIeHTpa : X= 4088 Mm; Y= 2466 |
| InmMHa ¥ mWMpUHA : L= 8381 Mm; B= 4930 M \
| Ilar cerku (dX=dY) : D= 493 ™M

BanpomeH ydueT OuGPepeHLUMPOBAHHOTO QOHaA C IIOCTOB IJiS IOEeMCTBYWOIMUX MCTOUHMUKOB
HanpaBjieHmMe BeTpa: aBTOMATMYECKMM I[IOMCK OlacHOTro HamnpasJyenHus or 0 mo 360 rpan.
CKOPOCTL BETpa: aBTOMATUUECKMM MMOMCK OrnacHoy ckopoctu or 0.5 mo 24.0 (Ump) M/cC
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lopop : 150 [Oxpabep

O61bekT : 0001 [Oxpabepckuit pyoHuk Bap.Ne 1
MK 3PA v4.0, Mogenb: MPP-2017

6204 0301+0330

[uokeug asota + gMokcua cepbl

YcnoBHble 0603HaueHUs: Vsonmuun B ponsix NIAK 0 472 1416m.
[ |Tepputopusa npeanpustus 0.050 NAK - - |
t  MakcuMm. 3HaueHne KoHLeHTpaumum 0.050 NMAK Macwrab 1:47200
Pacu. npamoyronbHuk N 01 =—0.050 NAK
m—().050 MOK

Pexum pabotbl npeanpuatus: 1 - OcHoBHoOM

Makc koHueHTpauumsa 0.0502521 MOK gocturaetcs B Touke x= -102 y= 4931
Mpn onacHom Hanpaenexnun 125° u onacHom ckopocTu BeTpa 24 m/c
PacueTHbIit npamoyronbHuk N2 1, wnpuHa 8381 m, Bbicota 4930 M,

war pacyeTHom ceTkun 493 M, KONIMHYECTBO pacyeTHbIX Tovek 18*11

PacuéT Ha cylecTsyioLee MnosioxeHue.
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lFopop : 150 Oxpabep

O6bekT : 0001 [Oxpabepckui pyaHuk Bap.Ne 1
MK 3PA v4.0, Mopgenb: MPP-2017

0330 Cepbl anokecup,

YcnosHble 0603HayeHns:

M3onuHum B gonax MNOK 0 472 1416m.

TeppuTopus npeanpuaTus 0.040 NAK

t Makcum. 3HauYeHMe KOHLIeHTpaLm 0.040 NAK Macuwra6 1:47200
e—(.040 MOK

e—().040 MOK

Pacuy. npsamoyronsbHuk N 01

Pexwum pabotbl npeanpustus: 1 - OcHoBHOM

Makc koHueHTpauus 0.0400146 MOK pocturaetcs B Touke x=-102 y= 4931
[Mpu onacHom HanpasneHun 125° n onacHom ckopocTy BeTpa 24 m/c
PacuyeTtHbin npamoyronbHuk Ne 1, wupuua 8381 m, Boicota 4930 m,

war pac4eTHoi ceTkun 493 M, KONIMYECTBO pacyeTHbix Tovek 18*11

PacuéT Ha cyuiecTsyioLlee NosioXeHue.
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lopop : 150 Oxpabep

O6bekT : 0001 Oxpabepckuit pyaHuk Bap.Ne 1
MK 3PA v4.0, Mogenb: MPP-2017

0337 Yrnepopa okcup,

W3onunnm B gonsx NAOK 0 472 1416Mm.
0.080 NAK

YcnosHble 0603HaueHNs:
[ ]|Tepputopus npepnpustus
t Makcum. 3HauYeHne KOHLEeHTpaummn 0.080 NAK Macwra6 1:47200

e ().080 MK
em——().080 NOK

Pacu. npamoyronbHuk N 01

Pexwum pabotbl npeanpusaTus: 1 - OcHoBHO

Makc koHueHTpaums 0.0800134 MK nocturaetcs B Touke x=-102 y= 4931
Mpu onacHom Hanpasnexun 125° n onacHoi ckopocTu BeTpa 24 m/c
PacueTHbiii npsiMoyronbHuk N2 1, winpuHa 8381 m, BbicoTa 4930 M,

war pacyeTHoit ceTkn 493 M, KONMYeCTBO pacyeTHbIX Todek 18*11

Pacuér Ha cyulecTByloLlee MosnoxeHue.
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lopop : 150 Oxpabep

O6bekT : 0001 [Oxpabepckuit pyaHuk Bap.Ne 1
MK 3PA v4.0, Mogenb: MPP-2017

0328 Yrnepop

LR

YcnoBHble 0603HaueHus: Msonurum B nonsax MK 0 472 1416m.
[ |Tepputopus npeanpustus 0.00013 NAK
t  Makcum. 3HaueHne KOHLeHTpaLmm 0.00018 MAK Macwrab 1:47200
Pacuy. npamoyronbHuk N 01 =—0.00022 NAK
—().00025 MNOK

Pexum pabotbl npeanpusatus: 1 - OcHoBHOM

Makc koHueHTpauua 0.000267 MNOK pocturaetcs B Touke x= 6307 y=1
INpu onacHom Hanpaenexun 311° u onacHomn ckopocTu BeTpa 24 m/c
PacyeTHbliit npamoyronbHuk N2 1, wupuHa 8381 m, Bbicota 4930 Mm,

war pacyeTHoi ceTkn 493 M, KOnNM4ecTBO pacyeTHbIX Touek 18*11
PacuéT Ha cyliecTByioLee NosloXeHue.
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lopop : 150 Oxpabep

O6bekT : 0001 Oxpabepckuit pyaHuk Bap.Ne 1

MK 3PA v4.0, Mogenb: MPP-2017

2908 lNbinb HeopraHuyeckas ¢ coaepxaHuemMm kpemuus 20 - 70 npoueHToB

YcnosHble 0603HaueHNs: VsonuHum B ponsax MAK 0 472 1416m.
TeppuTopusi NpeanpuUaTUS 0.050 NOK |
f MakcuMm. 3HaueHIe KOHLIeHTpaLIMN 0.052 NOK oG 147200
Pacu. npsmoyronbHuk N 01 0.096 NOK
0.100 NAK

(). 140 MK
(). 167 11K

Pexwum pabotbl npeanpusitus: 1 - OcHoBHOM

Makc koHueHTpaumsa 0.3211807 MNOK gocturaetca B Touke x= 3842 y= 1973
[pu onacHom HanpasneHun 326° n onacHoi ckopocTyn BeTpa 13.71 m/c
PacueTHbin npamoyronbHuk N2 1, wuprHa 8381 m, Bbicota 4930 m,

war pacyeTHoi ceTku 493 M, KOIMHYECTBO pacyeTHbIX Tovek 18*11

Pacuét Ha cywiecTsyloLiee nosioXeHue.
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2UYdELYUO 5. Mhw.nhighunpmd gpuigdwt Jjuyuljuith wuwndkh

<UBUUSULP CULLAUMESNR@8NRY
ULHRULTERUSNRBSUYL LUvULULNRRSNRY
PLUYUATLULUL ULAULS MESUYLY, NGYhUSP

MESULUL UhuvLUuly HULBUUUSSULPS LUAYUDL wn 2022-09-01

«LE3UULU UU3Lh1LG9»
Uwhd’whwquuq Wuwwnwuluwbwwnynipjudp pulytpnipynis (UML)

Spwugdwl hwdwp
<hduwnpdwl wnwph

Spwugdwl wiuwpehy
Snpéniubiniejwl dwilybin

Ywpquyhbwy

Ppwywpwuwywy wudh dwdlwghp (A4
<wpl Y6wpnnh hwgwndwu hwdwp (€4<Q)

Unghwijwlwt Jéwpubph wwpuwynpnipjnibubiph
wbdbwlwy hwayh pwpinh hwdwn (Uwywhnywnph
dwidlywahn)

El. tnun
Yw)p

Swnuytnnt Juypp ;

Cwugb

<bnwfunu

42.110.01909
2002

2002-07-29
Ubdwdltin
hpwjwpwbwlwl wudh jndwpdut qnpépupwgnuf qutidbpne ud

gnpéniibnipjuit (gnynipjwl) nupwpiwl Swuht whunwlwh
SThwubwlwl gputigud unuf nnbnbynipymitiibp gpungué ghb:

39044462
03523417

22111909

MMNT3UL &. / 3in UbrhL UPSUTUS 0735 UbPhL
ursucus ururus <usuusuu

(000000)

Snpdwnhp dwpuh nbljunjwp

Muwywnnl
Uuniu Uqquuntu
Uuduwgpwhu wndjuiubn

<wugh

Stopbt
<PUQSU UNKSEBUL UhUNLRYh
005702758 2017-11-09 001

MMNT3UL @. / 3 in UEMhL UPSUSUS 0735 4bPhL
ursucus ururus <usuusuu
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2

MESULL UBULT, MULBUUUSBU e 0

LU um 2022-09-01
LBBUULY PUSLRY, Y.
lI\uhﬂuinuu]uu\.] W

mmumhmm\uumllnl]n)mlip thlipnyynia (UME)

Shl\hllmmnmhhp hplm[ulhmgnmmpjum / hpunwwlunpympyut Ytpuiptmyuy
hanwhwlunm(hhp) qnunywsé gkl
Sty Yt ol g s oz
“uwunuwnpwlut Yuwhwwih swihp << nhwing' 250000

Uuubiwmyhgutin
Spuitguiiwinjwtinug
Wanits Ugquiinits / Utijuitinug qrundut | Pwdtbdwuh sunhp "“'d::'::m::lhn
widuwphy

««LG3UULU Shunn ume

Spwiigdwt h/h 52.110.1248950

Cwugh’ MNNT3UL @. /3 1n UbPHL 2022-08-25 100 % 250000

UPSUTUS 0735 UbPhL UPSUBUS

UrurUS cusuusuL

Mnuywh Thwviwluh qnuiiguiwnwint Yunnwpywd thnthnfunmpymittp
gk dnihnfuniejnititn
wduwphy

\2004—02—18 \ Snpéwnhp dwpduh nEYwywph thnthnjunip)nit

\2012-07-20 \ Uwntwnpnipjwl pYwjtiwgnud

\2012—10—30 \ Snpdwnhp dwpduh nEYwwph dhothnlunpiniu

\ 2016-03-09 \ Snpdwnhp dwpduh nkYwywph thnhnjunipniu
Uwutiwlhgubph ndywiutiph dinthnfunipyniu

2016-06-27 Ywlnuwnpnipywl thnthnfunipyniti Uep judpwgpnipjudp Ywuntwnpnipyniu)
Uwutwlhgubph thnthnfunipjniu
It}
Snpdwnhp dwpduh nbYwywph wdwpbph hintinfunieyn
hw't‘mhl.qummmh thnihnfunieiniu unp ulpwapnipwidp Yulntwnpnipjnit)
2020726 Uwutwlhgttph ndjwiikph thnpnfunipyniu
Ppwjwpwtwlwu hwugth dinthnfunip)nit
Ppwjwpwtwlwt hwugbh thnthnfunipyniu
Uwutiwyhgubph thnthnfunipyniu
RO53H h:hnhu:‘::mpjmh thnthnjunipyniti np fupwgpnipjudp Ywunbwnpnipjnis
Qnpéwnhp dwpduh nEYwdwph hathnfunyeniu
Utjwudw thnthnfunipyniu
\2022—09_01 hw‘tl::hwqpnql‘pjwh thnthnfunipnis (Unp fudpugpnipgudp Yuuntwnpniegn
‘\ r‘L h Uuhpwpjwu
Lwnywdpp wpwiwnpnn’ whp |

Lunywdph npwiwnpiwt wiuwehy

unnpugpmpjnu

2022-09-01
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